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Την εφαρμογή
του νομού

ζητά η δευαη

Νέα ανακοίνωση για τη συνε­
χιζόμενη ρύπανση των πηγών Α- 
στρακών εξέδώσε η ΔΕΥΑΗ. 
Συγκεκριμένα γίνεται γνωστό ότι 
μετά τις πρόσφατες βροχοπτώ­
σεις, παρουσιάστηκε έντονη ρύ­
πανση των πηγών απο λύματα 
και απορρίμματα των γύρω πε­
ριοχών (όχι απο ελαιοτριβεία αυ­
τή τη φορά) και λόγω της 
ακαταλληλότητας του νερού στε­
ρείται η πόλη κάθε μέρα περίπου 
4.000 κυβικά με αποτέλεσμα να 
μη γίνεται ομαλά η υδροδότηση 
κυρίως στις περιοχές εντός πό­
λης και τα ανατολικά προάστεια.

Όλες οι πηγές ελέγχονται κα­
θημερινά μικροβιολογικά και δεν 
θα επανέλθουν στο δίκτυο πριν 
αποκατασταθούν πλήρως.

Η ΔΕΥΑΗ διαμαρτύρεται έντο­
να και ζητά την άμεση εφαρμογή 
των Νόμων και τη λήψη μέτρων 
για τη Διάσωση των πηγών που 
κινδυνεύουν να καταστραφούν 
παντελώς.

Συντονίζουν τον αγώνα 
οι μαθητές των ΤΕΛ

Συνεδριάζουν σήμερα οι συντονιστικές
Με στόχο το συντονισμό των 

κινητοποιήσεων τους συνεδριά­
ζουν σήμερα οι Συντονιστικές Ε­
πιτροπές Κατάλημης των 
Τεχνικών Επαγγελματικών Λυ­
κείων της πόλης. Στη διάρκεια 
της συνεδρίασης θα γίνει εκτίμη­
ση της μέχρι τώρα κατάστασης 
και θα γίνει προγραμμαησμός νέ­
ων κινητοποιήσεων. Ανάμεσα στα 
θέματα που θα συζητηθούν είναι 
και η συνέχιση των καταλήμεων 
ή η λή^η τους και η πραγματο­
ποίηση άλλης μορφής εκδη­
λώσεων.

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 
ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ

Στο μεταξύ τα μαθητικά συμ-

βούλια των ΤΕΛ του Ηρακλείου, 
που συνεχίζουν τις καταλήμεις 
των σχολείων τους, έστειλαν στον 
υπουργό Παιδείας κ. Αντώνη 
Τρίτση υπόμνημα με τα αιτήμα­
τα τους. Σ’ αυτό προβάλλουν τα 
παρακάτω πέντε αιτήματα:
— Να μην καταργηθεί ούτε να 

μειωθεί το ποσοστό εισαγωγής 
μαθητών των ΤΕΛ στα ΤΕΙ μέχρι 
το 1990 για τα ημερήσια και μέ­
χρι το 1992 για τα νυκτερινά Λύ­
κεια. Η όποια ρύθμιση να γίνει 
μετά από διάλογο.

— Να κατοχυρωθούν τα επαγ­
γελματικά δικαιώματα των απο­
φοίτων σε οργανισμούς και 
Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου

Δικαίου.
— Η σ^άτευση στα 22 να παρα- 

μείνει, εφ’ όσον συντρέχουν οι λό­
γοι αναβολής.

— Να μην καθοριστεί το 4ο έ­
τος ειδίκευσης.

·— Να αυξηθούν οι δαπάνες για 
την Παιδεία.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΓΟΝΕΩΝ

Εξάλλου με μήφισμα της η γε­
νική συνέλευση του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου 
ΤΕΛ συμπαρίσταται στον αγώνα 
των μαθητών και ζητά να υπάρ­
ξει άμεση λύση στα προβλήματα.

Επι ranntoq ξανα τα προβλήματα του αγροτικού κοσμου

Παγκρητια συσκευή
της παςεγες σήμερα
Παρουσία του προέδρου της Συνομοσπονδίας

■■■ προβλήματα που αν- 
■ ΛΛ τιμετωπίζουν οι α- 
Η ■ Β γροτικοί συνεταιρι- 
I W® σμοί της Κρήτης, θα 

εξεταστούν σήμερα κατά τη 
διάρκεια της Παγκρήτιας σύσκε­
ψης που θα πραγματοποιηθεί 
στις 10.30π.μ. στον κινηματογρά­
φο ΟΡΦΕΑ. Η σύσκεψη οργανώ­
νεται από την ΠΑΣΕΓΕΣ, και 
κύριος ομιλητής θα είναι ο πρό­
εδρος της συνομοσπονδίας κ. 
Σεϊτανίδης, ο οποίος και θ’ ανα­
φερθεί σύμφωνα με πληροφο­
ρίες στα προβλήματα του 
συνεταιριστικού κινήματος και 
στις προοπτικές που υπάρχουν.
Οι εκπρόσωποι των συνεταιρι­

στικών οργανώσεων του νησιού 
θα θέσουν επί τάπητος τα γενι­
κότερα προβλήματα που υπάρ-

χουν ενώ θα εκθέσουν και τις 
προτάσεις τους, παράλληλα για 
την ανάπτυξη των συνεται­
ρισμών.
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου επιχειρώντας 
μια σύντομη εκτίμηση του συνε­
ταιριστικού κινήματος τονίζει 
στην εισήγησή της ότι τα τελευ-

ταία χρόνια το ouve ριστικό κί­
νημα παρουσίασε αλματώδη 
ανάπτυξη, επέκτεινε τις δραστη­
ριότητες του και αύξησε τον πα­
ρεμβατικό του ρόλο, σε μια σειρά 
αγροτικών προϊόντων και υπηρε­
σιών. Παράλληλα στο ίδιο διά­
στημα αυξήθηκε ο όγκος της 
παραγωγής, στηρίχθηκε το α-

γροτικό εισόδημα, και ενισχύθη- 
κε ο ρόλος του συνεταιριστικού 
κινήματος.

ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
ΜΕΤΑ ΤΟ 1985

Η ΕΑΣΗ επισημαίνει ότι σ’ αυτή 
την ανοδική πορεία διαπιστώθη­
κε στασιμότητα από το 1985 μέ-

συνέχεια στη σελ. 3

Ενώ οι κάτοικοι του Καρτερού αντιδρούν

Ανοικτή συζητηση
για το εργοστάσιο
Αιπασματοποιησης

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Και πάλι η αντίσταση

οτο Βθηυεοο

Απο την χθεσινή συνάντηση Εμπόρων-ΐδιωτικών Υπαλλή 
λων για το 5νθήμερο στον Εμπορικό σύΠΠογο.

Συμφώνησαν χθες 
και οι υπάλληλοι

Ανοικτή συζήτηση για ενημέ­
ρωση της κοινής γνώμης σχετι­
κά με την κατασκευή του 
εργοστασίου λιπασματοποίησης 
οργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου 
σήμερα στις 6 το απόγευμα στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου.

Στη συζήτηση έχουν κληθεί ε­
πιστήμονες με ειδικές γνώσεις 
γύρω απο τα θέματα που σχετί­
ζονται με την υπο ίδρυση μονά­
δα και τη λειτουργία της.

ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Οι σημερινοί ομιλητές είναι:
■ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ, 

συνεργάτης του ΠΕΡΠΑ. Θα ανα­
πτύξει το θέμα «Οικονομική σύγ­
κριση των μεθόδων διαχείρισης 
των απορριμάτων (υγειονομική 
ταφή, χουμοποίηση, καύση)».

■ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, 
εκπρόσωπος της ΕΤΒΑ. θα ανα­
πτύξει το θέμα «Ανασκόπηση δια- 
χείρ ίσης απορριμάτων στον 
Ευρωπαϊκό χώρο και στη Σοβιε­
τική Ένωση».

-ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, εκ­
πρόσωπος του Ενιαίου Συνδέ­
σμου Δήμων και Κοινοτήτων 
Αττικής, θα αναπτύξει το θέμα 
«Περιβαλλοντικές επιπτώσεις 
απο τη χουμοποίηση των απορ­
ριμάτων και αποτελέσματα σχε­
τικού προγράμματος του Ενιαίου 
Συνδέσμου Δήμων και Κοινοτή­
των Αττικής».

-ΔΙΑΛΥΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, εκπρό­
σωπος ΔΕΥΑΗ. Θα αναπτύξει το 
θέμα «Οικονομική ανάλυση κό­
στους παραγόμενου προϊόντος 
απο τη μονάδα του Ηρακλείου».

■ΜΑΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, εκπρόσω­
πος του Ινστιτούτου Αμπέλου, 
Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας Η­
ρακλείου. Θα αναπτύξει το θέμα 
«Μεθοδολογία Χουμοποίησης α­
πορριμμάτων και αποτελέσματα 
σχετικού προγράμματος Δήμου 
Ηρακλείου».

-ΧΑΛΒΑΔΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ, Πα­
νεπιστήμιο Αιγαίου. Θα αναπτύ­
ξει το θέμα «Σύντομη ενημέρωση

ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΙ

ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΑΟΝ
’ Ενα απο τα τρία κορυφαία έρ­

γα της πόλης στην εκτέλεση των 
οποίων προχωρεί ο Δήμος Ηρα­
κλείου, χαρακτήρισε χθές ο Αν- 
τιδήμαρχος αρμόδιος για 
τεχνικά έργα κ. Βαγγ.Ρομπογιαν- 
νάκης το εργοστάσιο χουμοποί- 
ησης των απορριμμάτων του 
Δήμου.

Παράλληλα ο κ. Ρομπογιαννά- 
κης διευκρίνισε κατηγορηματικά 
ότι το εργοστάσιο σε καμιά περί­
πτωση δεν πρόκειται να επιβαρύ­
νει τό περιβάλλον αφού για την 
κατασκευή του θα επιλεγεί η τε­
λευταία λέξη της τεχνικής.

Συγκεκριμένα απαντώντας σε 
σχετικό ερώτημα της «Π» ο κ. 
Ρομπογιαννάκης είπε:

Την αναγκαιότητα κατασκευής ε­
νός τέτοιου εργοστασίου μπορεί 
να την διακρίνει πιο εύκολα κα­
νείς σήμερα αν δεί το πρόβλημα 
που δημιουργήθηκε πριν λίγο 
καιρό στα Χανιά, πρόβλημα που 
πήρε εκρηκτικές διαστάσεις. Α­
νάλογο πρόβλημα θα αντιμετω­
πίσουμε και εμείς στην ερχόμενη 
τριετία αν τώρα δεν προχωρή­
σουμε άμεσα στην κατασκευή 
του εργοστασίου αυτού. Το εργο­
στάσιο θα μπορούσε να δημο- 
πρατηθεί και αύριο. Ο Δήμος έχει 
ήδη αποκτήσει το οικόπεδο και έ-

επί των Τευχών Δημοπράτησης».
-Εκπρόσωπος της «ΠΑΝΑΓΡΟ- 

ΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ», «Στοιχεία τοπι­
κής αγοράς για τη διάθεση του 
παραγόμενου προϊόντος απο τη

L&Jk
χει κάνει τις μελέτες για διεθνή 
διαγωνισμό. Υπάρχει φυσικά και 
και εδώ το πρόβλημα της επίβλε­
ψης του έργου. Βρισκόμαστε ήδη 
σε συνεννόηση με την ΕΤΒΑ προ- 
κειμένου να μας βοηθήσει στην 
κατασκευή του έργου. Πρέπει να 
τονίσω ότι προχωρήσαμε στη 
συγκεκριμένη επιλογή αφού 
πρώτα μελετήσαμε τι μας συνέ­
φερε ως Δήμος. Εμείς πιστεύου­
με ότι παράγωντας αυτό το 
εδαφοβελτιοτικό υλικό θα έχου­
με μια σημαντική οικονομική ελά­
φρυνση για τον δημότη. Αξίζει 
επίσης να επισημανθεί ότι οι προ­
διαγραφές που έχουμε συντάξει 
για το εργοστάσιο είναι η τελευ­
ταία λέξη της τεχνικής προκειμέ- 
νου να διασφαλίσουμε την 
προστασία του περιβάλλοντος.

μονάδα του Ηρακλείου».
ΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 

ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ 
Υπενθυμίζεται ότι 7 κοινότη­

τες (Αλικαρνασσού, Ελιάς, Καλ­
λιθέας, Επισκοπής, Σκαλαίου,

Στο δόκανο της Ασφάλειας 40χρονος

Δεν προλαδε να πουλήσει 
τα χρυσαφικά που εκλευε

Αϊτανίου και Κ.Βάθειας) είναι αν­
τίθετες στη δημιουργία του ερ­
γοστασίου στην περιοχή Μέσα 
Καρτερού. Έχουν μάλιστα, κατα­
θέσει αίτηση ανάκλησης της σχε­
τικής απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου αναφέροντας μετα­
ξύ άλλων:

«Πέρα όμως των ως άνω η κα­
τασκευή του εργοστασίου απορ­
ριμμάτων προσκρούει εκτός απ’ 
τη δική μας αντίθεση λόγω της 
καταστροφής της υγείας μας και 
της υποβάθμισης των περιου­
σιών μας και σε νόμους του κρά­
τους δηλαδή:

α. Σύμφωνα με την υπο χρον. 
15-10-1981 και υπ’ αριθμ. πρωτ. 
ΙΥ-4η-Φ6 3/3 απόφαση του Υπουρ­
γείου Βιομηχανίας και Ενέρ­
γειας, η περιοχή του Καρτερού 
έχει χαρακτηρισθεί περιοχή ανα­
ψυχής τουρισμού και παραθερι- 
στικής κατοικίας, ως επίσης και 
γεωργικής γης η οποία προστα­
τεύεται απο σχετική απόφαση.

β. Σύμφωνα με απόφαση του Υ- 
ΠΕΧΩΔΕ στην περιοχή του Καρ­
τερού προβλέπεται ζώνη 
οικιστικού ελέγχου με χρήση γης 
που απαγορεύει τη λειτουργία 
εργοστασίων.

γ. Σε απόσταση 500 περίπου 
μέτρων τελειώνει η ακτίνα αρ­
χαιολογικής προστασίας απο το 
χώρο κατασκευής του εργο­
στασίου.

δ. Η περιοχή λόγω της μονα­
δικότητας της, χάρη στην κοιλά­
δα η οποία σχηματίζεται είναι 
γεμάτη απο πράσινο και προκα- 
λεί το ενδιαφέρον με αποτέλε­
σμα να την επισκέπτονται 
καθημερινά Ηρακλειώτες αλλά 
και τουρίστες χάριν αναψυχής, 

■ γιατί πρόκειται για μια πραγμα­
τική όαση.

ε. Ήδη απεφασίσθη απο το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο η πλάζ 
του Καρτερού να αναπτυχθεί και 
να γίνουν τουριστικές εγκατα­
στάσεις».

Με χθεσινοβραδυνή, τέλος α­
νακοίνωση της η Συντονιστική Ε­
πιτροπή Αγώνα των κοινοτήτων 
εκφράζει τη διαμαρτυρία της για 
το ότι δεν έχει κληθεί να εκφρά- 
σει τις απόψεις της στη σημερι­
νή εκδήλωση.

Βικέλαία Βιβλιοθήκη

Η αναγνώριση της Εθνικής Αν­
τίστασης, και πάλι θέμα της στή­
λης. Κι αυτό, γιατί είναι ανάγκη 
να γίνουν ακόμη πολλά για να υ­
πάρξει πραγματική αναγνώριση. 
Διαβάζω στις χθεσινές εφημε­

ρίδες περίπτωση χαρακτηριστι­
κή αυτών των παραλέιμεων, που 
και το πρόβλημα συντηρούν, και 
το κοινό αίσθημα προκαλούν.
Κάποιος καθηγητής που στην 

κατοχή ως αντάρτης του ΕΛΑΣ 
διορίστηκε από την ΠΕΕΑ καθη­
γητής σε Γυμνάσιο της απελευ­
θερωμένης τότε περιοχής, ζητά 
την αναγνώριση αυτού του χρό­
νου, αφού και μετά την απελευ­
θέρωση και ως το τέλος της

δεκαετίας του ’60 δεν τον άφη­
σαν οι διώξεις σε χλωρό κλαδί 
για να μπορεί να πάρει σήμερα 
κάποια σύνταξη.
Ζητά λοιπόν αναγνώριση τουλά­

χιστο εκείνου του χρόνου για να 
βελτιώσει τα μυχία της σύνταξης 
που θα πάρει. Και η αίτηση του 
δεν έγινε στην προ του, 1981 ε­
ποχή. Έγινε πέρυσι, και του δό­
θηκε και η απάντηση:
— Όχι κύριε τάδε. Δεν δικαιού­

σαι αναγνώριση αυτού του χρό­
νου που έκανες τον καθηγητή 
στη Σπερχειάδα. Και δεν το δι­
καιούσαι γιατί δεν ήσουν διορι­
σμένος από τη... νόμιμη

συνέχεια στη σελ. 3 .

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του 

νέου ΣΟΥΠΕΡ ■ MARKET

Συμφώνησαν χθές ο Εμπορι­
κός Σύλλογος Ηρακλείου, και 
η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλή­
λων στο νέο ωράριο λειτουργίας 
των καταστημάτων με την εφαρ­
μογή του πενθήμερου τους μή­
νες Ιούλιο και Αύγουστο. Οι δυο 
πλευρές συμφώνησαν στο ωρά­
ριο που είχε προτείνει ο Εμπο­
ρικός σύλλογος, και το οποίο 
δημοσιεύθηκε στην χθεσινή 
«Π» με μόνη διαφορά ότι τους 
δυο μήνες που θα εφαρμόζεται 
το πενθήμερο, τα μαγαζιά κάθε 
Δευτέρα και Τετάρτη θα είναι α­
νοιχτά απο τις 8.30 π.μ-2 μ.μ και 
ως αντάλλαγμα στους υπαλλή­
λους, δεν θ’ ανοίξουν το από-

γεύμα της Δευτέρας 19/12/88.
Επίσης η επιτροπή της Ένω­

σης Ιδιωτικών Υπαλλήλων δέ­
χθηκε να είναι ανοικτά τα 
καταστήματα το απόγευμα της 
παραμονής Χριστουγέννων και 
Πρωτοχρονιάς, που φέτος είναι 
Σάββατο. Έτσι υπογράφηκε το 
προσύμφωνο του νέου ωραρίου 
που θα ισχύσει μέχρι 31/4/89, 
και την ερχόμενη Δευτέρα θα 
κατατεθεί στη Νομαρχία και στο 
Ειρηνοδικείο Ηρακλείου για ε­
πικύρωση.

Να σημειώσουμε τέλος ότι το 
θερινό ωράριο των καταστημά­
των θ’ αρχίσει φέτος την 1η 
Μαΐου.

Ευγενείς Δωρεές

«ΚΑΣΤΡΟ NO 5»
στην Αστερουσίων 22

που θα γίνουν στις 23-3-88 και ώρα 5 μ.μ. 
Ελάτε να γνωρίσετε τη ζεστή ατμόσφαιρα, 
τις πολλές εκπλήξεις, τις τιμές μας, τις τό­
σες πολλές προσφορές μας και την εξυπη­

ρέτηση που ζητάτε.
Ευχαριστούμε

-Στη μνήμη Μανόλη Μοιράκη 
οι συνάδελφοι της γυναίκας του 
της υπηρεσίας ληξιαρχείου Ηρα­
κλείου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 αντί στεφάνου 
για τις ανάγκες του Δημοτικού 
Σχολείου Αγίου Μύρωνα Μαλε- 
βυζίου.

■Ο κ. Ευάγγελος Αποστ<''! ' κης

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Εμμαν. και των λοιπών νεκρών 
του.

-Με τη συμπλήρωση 40 ημε­
ρών απο του θανάτου της αγαπη­

μένης των μητέρας Λιλικας 
Ε.Νικολετάκη τα παιδιά της Χα­
ράλαμπος και Αναστασία Νικολε- 
τάκη και Παναγιώτης και Καίτη 
Καράμπελα κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 20.000 όπως δια­
τεθούν: 1) δρχ. 10.000 για το σπίτι 
αγάπης Ενορίας Αγίου Μηνά

Σαραντάχρονος άνεργος ιδιω­
τικός υπάλληλος, όπως τουλάχι­
στο δηλώνει ο ίδιος, συνελήφθη 
από την Ασφάλεια Ηρακλείου 
ενώ επιχειρούσε να διοχετεύσει 
στην αγορά χρυσαφικά, «καρπό» 
πάνω από 30 διαρρήξεων που έ­
κανε στην περιοχή των Χανίων.

Πρόκειται για τον Κώστα - Ε­
λευθέριο Μπαλασό του Χρήστου 
και της Καλλιόπης, γεννημένο 
στην Αθήνα, ο οποίος έμενε κα­
τά καιρούς στην Αθήνα, στα Χα­
νιά και στο Ηράκλειο, σε διάφορα 
μικρά ξενοδοχεία.

Ο Μπαλασός συνελήφθη στο 
κέντρο της πόλης μετά από πλη­
ροφορίες που είχε δώσει η Ασφά­
λεια Χανίων στην αντίστοιχη 
υπηρεσία του Ηρακλείου. Στην έ­
ρευνα που έγινε στις αποσκευές 
του βρέθηκαν αρκετά χρυσαφικά 
(δαχτυλίδια, αλυσίδες, μεταγιόν, 
ρολόγια κτλ.) που η αξία τους υ­
πολογίζεται στα 3.000.000 δρχ.

Ο συλληφθείς ομολόγησε 30 
διαρρήξεις σπιτιών που έκανε το 
1987 και στις αρχές 88. Διάλεγε, 
όπως είπε στους δημοσιογράφους

0 Κώστας Μπαλασός χθες στην 
Ασφάλεια Ηρακλείου.
ο υπαστυνόμος της Ασφάλειας κ. 
Κ. Σολδάτος, μονοκατοικίες με 
συρορενα παράθυρα ή πόρτες 
για να είναι εύκολη η απασφάλι- 
σή τους. Από τα σπίτια δεν τα έ­
παιρνε όλα τα χρυσαφικά αλλά 
μόνο ορισμένα. Αυτό το δικαιολό­
γησε ο Μπαλασός λέγοντας ότι 
«έπαιρνα αυτά που μου άρεσαν 
πολύ».

Η δραστηριότητα του Μπαλα- 
σού είχε ξεκινήσει αρχές 1987 ό­
ταν διέηοηξε στην περιοχή 
Πασακάκι Χανίων τρία σπίτια την 
ίδια βραδυά. Αρχές Μαρτίου στην

Από την OLYMPIC CRETE/ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ & ΤΟΥΡΙ- 
ΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ A.E. (AVIS RENT A CAR) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΚΑΝΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
οτο'κέντρο τα

Μονά 
(1,3,5,7,9)

συνέχεια στη σελ. 3

Φανοποιοί και ταπετσέρηδες αυτοκινήτων, για 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία απαραίτητη.

Πληροφορίες, τηλ. 225424, κ. Κώστα Λα- 
ζαράκη.

I ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ A.E.
ΦΥΛΛΟ - ΣΦΟΛΙΑΤΑ - ΚΑΤΑΙΦΙ 

ΠΙΤΕΣ - ΠΙΤΣΕΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΒΕΚΚΑ
ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ

Μεταφερθήκαμε στα νέα μας Γραφεία 
3ης Σεπτεμβρίου - Ξηροπόταμος 

Νέο τηλέφωνο 260.703

80 είδη

Αλλαντικά
251.628

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την νέα μας εισαγωγή, έχουμε τη δυνατότητα να προσφέρουμε 

στην πολυάριθμη πελατεία μας έκπτωση 20% στα ηλεκτρολογικά AEG 
Γερμανίας.
• ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ

Επισκεφτείτε μας για το συμφέρον σας.

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Μονής Πρεβελης 66, ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ 

Τηλ. 227.101 - 227.733

Νεα Χώρα Χανίων διέρρηξε πυ- 
λι 3 σπίτια και συνέχισε ως εξής: 
Μετά το Πάσχα 1987 στο τέλος 
της Εθνικής οδού Ηρακλείου- 
Χανίων^ σπίτια, μέσα Καλοκαι­
ριού στην περιοχή Ζωοδόχου Πη­
γής 3 σπίτια, το Σεπτέμβριο στην 
παλιά πόλη των Χανίων 3 σπίτια, 
αρχές Φθινοπώρου στην εκκλη­
σία Αγ. Νεκτάριος (Χανιά) δύο 
σπίτια, τέλος Φθινοπώρου στην 
περιοχή Αγ. Ιωάννης Χανίων δύο

rl.OAncYTif\M] 
σπίτια και στο Κουμπέ Χανίων 
δύο σπίτια.

Την «δραστηριότητά» του συνέ­
χισε αρχές Δεκεμβρίου ότ α ν 
διέρρηξε τρία σπίτια κοντά στο 
Νεκροταφείο Χανίων και την ολο­
κλήρωσε τον Ιανουάριο του 1988 
στην περιοχή Βαμβακοπούλου ό­
που «άνοιξε» δύο σπίτια. Αυτά 
που έπαιρνε τα φύλαγε σ’ ένα δω­
μάτιο που νοίκιαζε σε ξενοδοχείο 
των Χανίων. Πριν δύο εβδομάδες 
είχε δώσει στην Μαρία Μιχελου- 
δάκη κάτοικο Χανίων τρία βρα­
χιόλια και ένα δαχτυλίδι για να τα 
πουλήσει σ’ έμπορο κοσμημάτων 

συνέχεια στη σελ. 3

το μεγάλο 
πρόβλημα 
οι χαμηλές 
πιοτωσεις

Αρχισε χθές το απόγευμα, 
και συνεχιζόταν μέχρι αργά το 
βράδυ, η συνεδρίαση της επι-

τροπής προγραμματισμού του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Η­
ρακλείου, με θέμα την κατανο­
μή των κονδυλίων του 
Νομαρχιακού Προγράμματος 
του 1988. Το μεγαλύτερο πρό­
βλημα της επιτροπής είναι το 
χαμηλό ύψος των φετεινών πι­
στώσεων, που κάνει σχεδόν α­
δύναμη την κατανομή χωρίς να 
προκληθούν διαμαρτυρίες. Να 
σημειώσουμε ότι η χθεσινή συ­
ζήτηση είχε επικεντρωθεί στην 
αύξηση των κονδυλίων που 
πρέπει να δοθούν φέτος, για τη 
συντήρηση σχολικών κτιρίων 
και του οδικού δικτύου του 
νομού.

TARGET SKODA

105L

985
120L

1.145000
ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ 

ΣΤΟ ΧΕΡΙ

Ευκολία· ■ Ανταλλαγαί
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39 · Τηλ. 221505 -141619



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 23 Μαρτίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988

5.00 Κάπου, κάπως, κάποτε..
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

2.00 Ζακού ο εκδικητής
3.00 Στο χώρο του ελλη­

νικού κιν/φου
3.30 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
7.00 Η ώρα του αθλητισμού
7.25 Ο αγώνας και οι 

εφημερίδες του
8.05 Ομιλείτε ελληνικά
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική τηλεταινία

11.05 Γραμμές ζωής
12.00 Ειδήσεις
00 10 Γραμμές ζωής

ΟΜΙΛΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΠΟΕ

• nfinnn ·

6.15 Μονομαχίες
7.00 Στρατηγός Μακρυγιάννης
7.30 Ποδόσφαιρο

Ελλάδα - Σοβ. Ένωση

9.30 Ειδήσεις
10.25 Ο άγνωστος
11.15 Η πόλη των θαυμάτων
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο πμυγραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Μαντινάδες
12.30 Κρητικές αναδρομές

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό 

περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
3.10 Εκπομπή του ΚΛΗ
3.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Σελίδες Κρητικής 

λογοτεχνίας
8.30 Το φωτισμένο παράθυρο
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια μεθυστική κωμωδία από τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΟΥΚΟΦΣΚΙ
BARFLY

Με τους ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΕΙ

«STUDIO»
«Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ»

Βραβείο καλύτερης ταινίας Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης ’88 
Σκηνοθεσία: Λάκης Παπαστάθης

ΠΑΙΖΟΥΝ: Δημήτρης Καταλειφός (α' βραβείο Ανδρικού ρόλου 
Σταμάτης Φασουλής-Α' προβολή

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Η Σύλβια Κριστέλ στις νέες ερωτικές περιπέτειες της στο 
Χονγκ Κονγκ και στο Μπαλί

«ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΛΑ No 2»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

Καμιά προσευχή για τους πεθαμένους:
Παίζουν: Μίκι Ρουρκ - Άλαν Μπέιτς

Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ
ΕΤΩΝ 75

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 23-3-88 στις 3 μ.μ. (οικία: οδός Μινώ­
ταυρου αρ. 12).
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Μηνά. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Φίλιππος και Βιβή Λαμπρινού, Βασίλης και Βάσω Λαμ- 
πρινού.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Χαρίκλεια Βορεάδη, Λευτέρης και Σό- 
νια Βορεάδη, Αύρα Βορεάδη, Άννα Βορεάδη, Πέλλα Βορεάδη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Π ΡΟ ΚΑΤΑΣΚ Ε ΥΑΣ Μ Ε Ν A

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

^προσφορές για εκδρομές Πάσχα 
1) 12ήμερη εκδρομή Η.Π.Α, ΒΙΕΝΝΗ, 

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, ΣΑΝ ΝΤΙΕΓΚΟ
Τιμή 119.000 δρχ.

2) ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, ΠΑΤΑΤΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
ΐΟήμερη εκδρομή. Τιμή 124.900 δρχ.

3) 13ήμερη εκδρομή ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ, 
ΠΑΤΑΓΙΑ, ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ, ΜΠΑΛΙ.

Τιμή 193.000 δρχ.
Και ποίΟΊές arlftec; εκδρομές

Πληρ. VAI TRAVEL Πλ. Ελ.Βενιζέλου 15 
Λιοντάρια 

Ηράκλειο — Κρήτης 
τηλ. 222044 — 281192

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ομιλία και ελεύθερη συζήτηση ■
με θέμα «οι εργαζόμενοι στη· · ΠΕΡΙΕΡΓΑ από όλο τον κόσμο 
σύγχρονη Ελληνική Κοινωνία και I θα δώσει και σήμερα η στήλη, 
η πρόκληση του 1992» διοργανώ-1 κατά γενική απαίτηση των ανα- 
νει την Δευτέρα 28 Μαρτίου στην I γνωστών της. Περίεργα που ί- 
αίθουσα του Εργατικού Κέντρου I σως φαίνονται απίστευτα, αλλά 
Ηρακλείου το Παράρτημα του· είναι πέρα για πέρα αληθινά.
ΕΛ.ΠΟ.Ε. I · ΓΙΑ να πετύχει το αινιγματι-
Ομιλητής θα είναι ο Επίτιμος· κό χαμόγελο που έκανε διάσημη 

Πρόεδρος της ΓΣΕΕ κ. Νίκος Πα-1 την «Τζοκόντα» του, ο Λεονάρντο 
παγεωργίου. ■ ντα Βίντσι πλαισίωσε τη Μόνα Λί-

I ζα με μουσικούς και ταχυδακτυ-

από τον άνθρωπο είναι η εξής: Α­
πευθείας ηλιακή ακτινοβολία 
7.000 φορές περισσότερη από 
την ετήσια κατανάλωση. Αιολική 
ενέργεια 4 φορές περισσότερη. 
Υδροηλεκτρική ενέργεια το 60% 
της ετήσιας κατανάλωσης. Γεω- 
θερμική ενέργεια το 20% της ε-

• ΑΝΤΙΘΕΤΑ απ’ ό,τι πιστεύε­
ται, τα φίδια δεν χορεύουν ακο­
λουθώντας τη μουσική, αλλά 
ακολουθούν τις κινήσεις του ί­
διου του φακίρη για να βρουν

τήσιας κατανάλωσης.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
BARFLY
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Θεόφιλος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εμμανουέλα Νο2
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Μύγα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Κορίτσια από την Επαρχία
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καμιά προσευχή για τους

πεθαμένους

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

— Ξενάκης, Βύρωνος 1
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Ματζαπετάκης Ν. Πλ. Κορ- 
νάρου 45

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Σαλούστρου, Σ. Γιαμαλάκη 11
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Σταματάκη, Κατεχάκη 8
— Κουβίδου-Δόνου, Λ. 62

Μαρτύρων 108

i>n
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

I λουργούς για να τη... 
Η διασκεδάσουν!!! Φυσικά χωρίς 
Η τη μεγάλη ικανότητα του δαιμό- 
■ νιου ζωγράφου που κατάφερε 
■ τόσο καλά να εκφράσει στο μου- 
■ σαμά την ικανοποίηση που ήταν 
■ ζωγραφισμένη στο πρόσωπο της 
Η νέας, οποιοδήποτε τέχνασμα θα 
η ήταν ανώφελο.
I · ΕΙΝΑΙ γνωστό ότι το μεγαλύ- 
I τερο πρόβλημα των ηλεκτρικών 
I οχημάτων είναι η περιορισμένη 
I ακτίνα δράσης τους, λόγω των 
■ μικρών δυνατοτήτων των μπατα- 

I I ριών να είναι φορτισμένες με αρ- 
■ κετή ενέργεια. Στην προσπάθεια 
■ τους να λύσουν αυτό το πρόβλη- 
■ μα, οι τεχνικοί μιας αμερικανικής 
■ εταιρείας σχέδιασαν υπόγειες 

_ ■ γραμμές ηλεκτρισμού, που χάρη 
I I στη δημιουργία ενός ισχυρού το-
I πικού μαγνητικού πεδίου μπο-
I ρούν να μεταφέρουν - χωρίς

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
ΟΦθ/κα

άμεση επαφή - ρεύμα στις μπα­
ταρίες των ηλεκτροκίνητων αυ­
τοκινήτων.
• Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ που λαμβάνει 

κάθε χρόνο η γη σε σχέση με την 
ετήσια κατανάλωση ενέργειας

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
23-3-88

Ιατράκη Μ. Λ. 62 Μαρτύρων
ΑλατσαΘιανός Λ.Λ. Κνωσού 137
Τυμπακιανάκης Θερίσσου
Γιόιιελου ΕλένηΝ. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Πετράκης Γ.Λ. Ν. Πλασιηρα 104
Μαηήο Γιώργος Κονίτσης 27

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΙ

1 ιων Τέρμα

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Με την ευκαιρία της εκλογής 

μου σαν μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου, της Ομοσπονδίας Υ­
παλλήλων ΕΛΤΑ, ευχαριστώ κατ’ 
αρχήν τους συναδέλφους - μέλη 
του Συλλόγου Υπαλλήλων ΕΛΤΑ 
Νομού Ηρακλείου, που με την 
ψήφο τους με έστειλαν στο συνέ­
δριο της Αθήνας και στη συνέ­
χεια τους συναδέλφους όλης της 
Ελλάδας, που με υποστήριξαν να 
καταλάβω την τιμητική μα και υ­
πεύθυνη αυτή θέση.

Αισθάνομαι απόλυτα τις υπο­
χρεώσεις μου και υπόσχομαι να 
δικαιώσω όσους πιστεύουν στην 
άοκνη συνδικαλιστική μου δρα­
στηριότητα, που αγκαλιάζει ό­
λους τους εργαζομένους στο 
ΕΛΤΑ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Καραθανάσης Χαράλαμπος 
του Παναγιώτου και της Αικατε­
ρίνης το γένος Απλαδά που γεν- 
νήθηκε κσι κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Φραγκούλη Μα­
ρία του Δημητρίου και της Μαρί­
νας το γένος Χρονάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Μαυροειδής Μανώλης του 
Αθανασίου και της Μαρίνας το 
γένος Γουβιανάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαρίνα Μαυράκη του Ιωάννου 
και της Σταυρούλας το γένος Θα- 
λασσινάκη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο και κατδικεί στις 
Αρχάνες πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στις 
Αρχάνες.

Ο Παπαδοκωστάκης Γεώργιος 
του Μύρωνος και της Γεωργίας 
το γένος Μεταξάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ζαχαράκη Μαρία του Γεωρ- 
γίου και της Καλλιόπης το γένος 
Φλουρή που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στοΤεαγκαράκι πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
Ο Τσάτσαρης Νικόλαος του Γε­
ωργίου και της Αθηνάς το γένος 
Μανουσάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Χρι­
στοδούλου Μαρία του Γεωργίου 
και της Στυλιανής το γένος Κα- 
ραγιάννη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Συγχαρητήριο
Την δίδα Κική Κοιλάδη που πή­

ρε το πτυχίο του αρχιτέκτονα απο 
το Πανεπιστήμιο Αθηνών, συγχαί­
ρω θερμά και της εύχομαι καλή 
σταδιοδρομία.

Κων/νος Λανδάλησ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ ΕΛΤΑ 

Γενικός Σύμβουλος 
Ομοσπονδίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους αυτούς που με οποιοδή- 
ποτε τρόπο συμμετείχαν στο βα­
ρύ πένδος μας από το δάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας Μαρίας 
Μιλτ. Βασιλάκη, ευχαριστούμε 
δερμά.
Ευχαριστούμε επίσης το Σύλλο­

γο Δ/λων Ν. Ηρακλείου «Ν. ΚΑ- 
ΖΑΝΤΖΑΚΗΣ», τον προϊστάμενο 
και το προσωπικό του Γραφείου 
της Δ/νσης Β/δμιας Εκπ/σης, Ν. 
Ηρακλείου, το Σύλλογο Διδα­
σκόντων του 2ου Δημοτ. Σχολείου 
Ν. Αλικαρνασσού και πολλούς 
άλλους ακόμη συγγενείς και φί­
λους, που κατάδεσαν χρηματικά 
ποσά-δωρεές αντί στεφάνου στη 
μνήμη της υπέρ του I. Ναού της 
Κοινότητας Αγ. Θωμά. Αισδανό- 
μαστε τέλος την υποχρέωση να ευ­
χαριστήσουμε το ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό του δε- 
ραπευτηρίου «ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ» 
που με τόση στοργή και ανδρω- 
πιά της συμπαραστάδηκαν στις τε­
λευταίες ώρες της.

Τα παιδιά της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και κηδε­

μόνων της Σχολής ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
του Ο.Α.Έ.Δ.-ΚΕ.Τ.Ε.Κ. Ηρα­
κλείου Κρήτης ευχαριστεί εγκάρ­
δια τον Υπουργό Μεταφορών και 
Επικοινωνιών κ. Κώστα Μπαν- 
τουβά για την Μεγάλη προθυμία 
που έδειξε αφ’ ενός για να μας 
υποδεχτεί στο Υπουργείο και αφ’ 
ετέρου για τη γρήγορη και ορι­
στική επίλυση του χρονίζοντας 
προβλήματος που αφορά την ε­
παγγελματική τακτοποίηση των 
αποφοίτων των σχολών μας.

Τέτοιες κινήσεις που προω­
θούν την άμεση συνεργασία φο­
ρέων με υπουργεία δίνουν πάντα 
το σωστότερο αποτέλεσμα, αφού 
η λαϊκή συμμετοχή γίνεται 
πράξη.

Τον ευχαριστούμε θερμά 
Για το Σύλλογο γονέων και κη­
δεμόνων.

Ο Πρόεδρος 
Σταματίου Γεώργιος

Παλιρροϊκή ενέργεια το 2%. Το 
χρονικό διάστημα για το ποίο θα 
επαρκούσαν τα αποθέματα σε ε­
νέργεια της γης, αν κάθε ένα από 
αυτά κάλυπτε όλη την κατανάλω­
ση σε ενέργεια είναι:Κάρβουνο 
120 χρόνια, Ουράνιο 23.530, Πε­
τρέλαιο 20 και Φυσικό αέριο 8 
χρόνια.

• Ο ΛΕΡΟΝΙ Κολόμπο 
(1905-1974) παρά τη φυσική ανο
πηρία του ■ ήταν κωφάλαλος ■ υ ' 
πήρξε ένας πολύ δραστήριος 
ναυαγοσώστης. Από το 1917 μέ­
χρι το 1974 που πέθανε έσωσε 
συνολικά 907 άτομα που κινδύ­
νευαν να πνιγούν στα νερά του 
νησιού Γκάλβεστιν. Γι’ αυτό το 
Νοέμβριο του 1974, λίγο πριν πε- 
θάνει, η πόλη του Γκάλβεστιν 
(στο Τέξας) τον τίμησε με παρά­
σημο ανδρείας και αυτοθυσίας.
• ΑΝ και ηλικία της γης υπολο­

γίζεται σε 4.600 εκατομμύρια 
χρόνια, εν τούτοις δεν έχει βρε­
θεί κανένας βράχος με αυτή την 
ηλικία πάνω στη γη. Ο βράχος με 
την μεγαλύτερη ηλικία, θεωρεί­
ται αυτός που βρέθηκε κοντά 
στους καταρράκτες Γκράνιτ, 
στην κοιλάδα του ποταμού Μινε- 
ζότα των ΗΠΑ. Η ηλικία του με­
τρήθηκε από την Αμερικάνικη 
Γεωλογική Υπηρεσία και υπολο­
γίστηκε - με προσέγγιση 100 εκα­
τομμυρίων χρόνων - σε τρία 
δισεκατομμύρια οχτακόσια εκα­
τομμύρια χρόνια.

την ευκαιρία να τον δαγκώσουν. 
Οι κόμπρες, τα φίδια που προτι­
μούν οι Ινδοί φακίρηδες, είναι α­
δύνατο ν’ ακολουθούν τη 
μουσική του φλάουτου γιατί α­
πλούστατα είναι κουφοί στους ο­
ξείς ήχους. Οι κινήσεις τους, 
λοιπόν, γίνονται με μόνο σκοπό 
να δαγκώσουν. Είναι, όμως, αρ­
κετά αργοκίνητα και ο φακίρης 
ξέρει πάντα πότε να σταματήσει.
• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Ένας Ιρλανδός στη Νέα Υόρκη 

πέφτει πάνω σε δύο ληστές που 
του ζητάνε το πορτοφόλι, μετά 
από πολλά τους το δίνει και μέ­
σα έχει μόνο 5 δολάρια.
«Κι έκανες έτσι για πέντε δολά­
ρια»; τον ρωτούν οι ληστές.
«Όχι, αλλά φοβόμουν για τα ε­

κατό που έκρυψα στο παπούτσι 
μου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗ
θανόντα κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 3 μ.μ. από τον 
Ι.Ν. Παναγίας Πετροκεφαλίου Μαλεβυσίου, και παρακαλού­
με τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Αγγουριδάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αικατερίνη Αγγουριδάκη, Στυλια­
νός και Πόπη Αθητάκη, Ζαχ. και Στυλιανή Λυγεράκη.
Τα ανήψια: Γιώργος και Ράνια Πούλια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την Πέμπτη 17 Μαρτίου κηδεύσαμε την αγαπημένη μας 
μητέρα

ΑΘΗΝΑ ΣΑΡΑΝΤΟΥ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όσους συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας.

Τα παιδιά της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγαπημένου μας γιου, 
αδελφού και θείου

ΛΑΜΠΡΟΥ Κ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Τριών Ιεραρχών Ψυχρού Λα- 
σιθίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η μητέρα: Στυλιανή Ανδρουλάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ελένη Ανδρουλάκη, Γιώργος και 
Μαρία Ανδρουλάκη, Χαρίδημος Ανδρουλάκης, Μαργιόρα και 
Μανώλης Φουκάκης, Ευδοξία και Σόλων Κάβζαλης. Κούλα 
και Γιώργος Σταματάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια του Γ. Αν­
δρουλάκη.

|ΐ.νός Φλουρής,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου στο Γάζι, 6μηνο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΛΟΥΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Δράκος 
Τερζάκης, Γεωργία και Αστρι- 

Νικόλαος και Πόπη Φλουρή.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με την συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου της αγαπημέ­
νης μας αδελφής

ΑΘΗΝΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΑΚΗ
ετελέσαμε μνημόσυνο στις 20-3-88 στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέ­
λου Ν. Σταδίου.

Τα αδέλφια της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας
ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Ευαγ­
γελία Δημητροπούλου, Ριρίκα 
και Βασίλειος Λέλεκας, Βασί­

λειος και Δήμητρα Δημητροπούλου.
Ο αδελφός: Αθανάσιος Ταμπάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείοΜαθιουδάκη, έναντι 
Νεκροταφείου.

Ένας αρχοντάνδρωπος έφυγε 
για το ταξίδι που δεν έχει γυρι­
σμό, ο Γιώργος Μαδιουδάκπς 
από το Κλήμα της Μεσσαράς. 
Ήταν ένας από τους λεβέντες 
της παλιάς φρουράς, αυτή η γε­
νιά έμεινε ιστορική, πέρασαν δύ­
σκολα χρόνια, πολέμους, 
Γερμανική κατοχή, ποτέ όμως 
δεν λύγισαν. Είχε παντρευτεί κό­
ρη του αξέχαστου άρχοντα Φα­
νούριου Ζαχαριουδάκη. Τον 
θυμούμαι καλά γιατί ήταν ο κα­
λός συγγενής του παππού μου 
Λεωνίδα Κυριακάκη, και κάθε 
Σάββατο μας έκανε επίσκεμη, 
στις Μοίρες. Τα χρόνια εκείνα 
που αυτός ήταν νέος, οι συγγε­
νείς μα και οι φίλοι εκτιμούσαν 
ο ένας τον άλλο. Διατηρούσαν α­
γνές τις σχέσεις μεταξύ τους. Το 
σπίτι του Μαθιουδογιώργη στο 
Κλήμα ήτανε σωστό Μοναστήρι. 
Η φιλοξενία γι’ αυτόν πρώτο κα­
θημερινό έργο. Μέσα στις δυ­
σκολίες εκείνες της εποχής, 
κατάφερε να τελειώσουν Γυμνά­
σιο τα δύο του αγόρια ο Ζαχα-

ρίας και ο Μιχάλπς και η 
μοναχοκόρη του Μαρία που 
σπούδασε νηπιαγωγός. Ο Μιχά- ■ 
λης έκαμε καριέρα στο ταχυδρο­
μείο πετυχεμένη. Ο Ζαχαρίας 
έφυγε για τη Γερμανία όπου 
σπούδασε. Εργάζεται εκεί και 
διαπρέπει. Καθηγητής Πανεπι­
στημίου, ξεχωριστή προσωπικό­
τητα και πάντα Κρητικός. Είναι 
χωρίς υπερβολή το καμάρι της 
Μεσσαράς. Άφησε όμως στο 
χωριό ο αξέχαστος Γιώργος αν­
τικαταστάτη τον άλλο του γιο τον 
Κώστα που έχει εκλεγεί Νομαρ­
χιακός Σύμβουλος. Δραστήριος 
άνθρωπος, σωστός εκπρόσω­
πος. Αυτή ήταν η σωστή κατανο­
μή μιας πετυχεμένης 
οικογένειας. Την φέρνω σήμε­
ρα, σαν καλό παραάδειγμα. Λυ­
πήθηκα που δεν το έμαθα να 
βρεθώ στη κηδεία του. Εκφρά­
ζω όμως προς τη γυναίκα και τα 
παιδιά του, τα θερμά μου συλλυ­
πητήρια και εύχομαι η μνήμη του 
να μείνει αιώνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 25 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΜΗΝΑ ΓΑΙΤΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν
Η σύζυγος: Πηνελόπη Γαϊτάνη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελευθε­

ρία Γαϊτάνη, Αικατερίνη και Κων/νος Χατζηδάκης, Κων/νος 
Γ αϊτάνης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο πατέρα υιό αδελφό και θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΠΕΤΡΑΔΗ
ΕΤΩΝ 54

θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 3 μ.μ απο την οικία μας οδός
Σακκουλιέριδων 7.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα μαλεί στον Ι.Ν Αγίας Τριάδας.
Η σύζυγος: Αγγέλα Πετραλή
Τα παιδιά: Αργυρώ, Μαργαρίτα, και Γεωργία.
Οι γονείς: Εμμ. και Αγλαΐα Λικουρίδου.
Τα αδέλφια, τα ανήμια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το Θάνατο της α­
γαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και Θείας

ΕΛΛΗΣ MIX. ΦΡΑΓΚΟΥΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Φραγ- 
κουλάκης.

Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Κατίνα Χριστουλάκη, Χρίστος 
Χριστουλάκης, φωτεινή Χριστουλάκη, Μαριάνθη Χριστουλά- 
κη, Γεώργιος και Άννα Φραγκουλάκη, Δημήτριος και Μαρία 
Τσελεπάκη, Γεώργιος και Σταυρούλα Αθανασάκη, Νικόλαος 
και Βασιλεία Φραγκουλάκη, Αριστέα Φραγκουλάκη, Μαρίνα 
Φραγκουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί εις το έναντι του Νεκροταφείου 
Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής στις Γούβες Πεδιά­
δας, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Νίκη Πεπονάκη. 
Τα παιδιά: Μιχάλης, Μαρία.

I α αδέλφια: Γεώργιος και Άννα Πεπονάκη, Ελένη και Στέ­
λιος Σημαντηράκης, Ιωάννης και Ευτυχία Θωμαϊδου, Δέσποι­
να και Κυριάκος Θωμαϊδης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πριν ακόμη συνέλθομε από το κτύπημα του θανάτου του α­

γαπημένου μας ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ νοιώθου- 
με την ανάγκη να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και 
φίλους που μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας 
και παραβρέθηκαν στη κηδεία.
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους γιατρούς 1) Γιάννης Μπελαδά- 

κη 2) Δημήτρη Ταμιωλάκη 3) Γιάννη Κοσμαδάκη 4) Γρήγο­
ρή Ζηδιανάκη και 5) Ειρήνη Νικολούδη για την αμέριστη 
βοήθεια που πρόσφεραν κατά τους τελευταίους μήνες της αρ- 
ρώστειας.

Οι ευχαριστούντες 
Η Σύζυγος και τα παιδιά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Μαρτίου 1988 

ώρα 8.30' το πρωί με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το Θάνα­
το της αγαπημένης μας 
Θυγατέρας, αδελφής και εγγονής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Κ. ΚΟΡΑΣΑΝΗ

ΕΤΩΝ 8

Τελούμε Μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Γεωργίου Πόρου.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Κων/νος και Βασιλική Κορασάνη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Αναστασία και Σταύρος
ΟΙ ΠΑΠΠΟΥΔΕΣ: Αναστασία Κορασάνη, Δημήτριος και Ευαγ­
γελία Στρατάκη

Οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ψαλιδάκη πλ Αν 
Γεωργίου Πόρου
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ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ

Υπο όρους η παραχώρηση 
παραλιών σε ιδιώτες και ΟΤΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 
7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ 

ΣΥΛΛΟΓΟ

ΑΠΕΙΛΕΙ Η ΓΕΡΟΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ»

Εγκρ(θηκε προχθές απο την Ε­
πιτροπή Τουρισμού του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου Ηρακλείου, ο 
προσωρινός κανονισμός εκμί- 
σθωσης παραλιών, σε ιδιώτες και 
σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτο­
διοίκησης. Βέβαια τα έσοδα απο 
την εκμίσθωση παραλιών σε ι­
διώτες, θα περιέρχονται στον 
ΟΤΑ της περιοχής, ο οποίος πα­
ράλληλα θα έχει την ευθύνη για 
την τήρηση του κανονισμού.

Στις γενικές διατάξεις του κα­
νονισμού αναφέρεται:

«Η χρήση του αιγιαλού καθώς 
και κάθε δραστηριότητα στον 
χώρο του απο τον μισθωτή, σε 
καμμιά περίπτωση δεν πρέπει να 
παραβιάζει το κοινόχρηστο του 
χαρακτήρα του. Οποιαδήποτε 
παραχώρηση χρήσης του αιγια- 
λού μπορεί οποτεδήποτε ν’ ανα­
κληθεί για λόγους γενικού 
συμφέροντος. Λόγω του ιδιαίτε­
ρου Τουριστικού χαρακτήρα και 
προορισμού του αιγιαλού, η οικο­
νομική του εκμετάλευση πρέπει 
να γίνεται με πνεύμα εξυπηρέτη­
σης της Τουριστικής πολιτικής 
του Ε.Ο.Τ που αποβλέπει στην ι­
κανοποίηση των επισκεπτών και 
την εξύψωση του επιπέδου λει­
τουργίας των Ελληνικών ακτών».

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΜΙΣΘΩΤΗ

0 μισθωτής έχει την υποχρέ­
ωση, όπως προβλέπει ο κανονι­
σμός, ν’ αποκρούει κάθε 
καταπάτηση του αιγιαλού, και σε 
αντίθετη περίπτωση να ειδοποιεί 
αμέσως τον ΟΤΑ της περιοχής. 
Απαγορεύεται να προχωρήσει 
στη δημιουργία προσωρινής ή 
μόνιμης εγκατάστασης. Οφείλει 
να έχει τις προβλεπόμενες απο 
τον Ειδικό Κανονισμό Λιμένα Η­
ρακλείου άδειες εκμίσθωσης και 
λοιπές προϋποθέσεις για κάθε 
δραστηριότητα θαλασσίων μέ­
σων αναψυχής που προβλέπον- 
ται στην διακήρυξη για κάθε 
συγκεκριμένο αιγιαλό.

Επίσης ο μισθωτής είναι υπο-

Με όρους η παραχώρηση παραθιών σε ιδιώτες ή ΟΤΑ για εκμετάλλευση αποφάσισε η επι 
τροπή τουρισμού του Νομ. Συμβουλίου χθες.

χρεωμένος, να διατηρεί τάξη και 
καθαριότητα, σ’ όλη την έκταση 
της παραλίας. Εξάλλου ο Δήμος 
ή Κοινότητα που στα διοικητικά 
όρια τους, ανήκει η παραλία, ο­

φείλουν να τοποθετήσουν κά­
δους απορριμάτων, και πινακίδες 
με πληροφορίες, και να επιβλέ­
πουν τη σωστή τήρηση των κανο-
νισμών λειτουργίας 
αιγιαλού.

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

του

Οι γενικές ρυθμίσεις του κανο­
νισμού αναφέρουν:

-Απαγορεύεται η ολική ή μερι­
κή υπομίσθωση καθώς και η με ο­
ποιαδήποτε τρόπο μεταβίβαση 
της εκμετάλλευσης του αιγιαλού 
σε άλλους. Οι ΟΤΑ σε συνεργα-

σία με τους μισθωτές οφείλουν 
να πάρουν όλα τα ενδεικνυόμε- 
να μέτρα προκειμένου τα τμήμα­
τα αιγιαλού στα οποία έχει 
απονεμηθεί ή θα απονεμηθεί η 
διάκριση της «ΓΑΛΑΖΙΑΣ ΣΗ­
ΜΑΙΑΣ» να ανταποκρίνονται του­
λάχιστον στα προστακτικά 
κριτήρια που προϋποθέτει η εν 
λόγω διάκριση. Εαν στο διάστη­
μα μιας τουριστικής περιόδου πι­
στοποιηθούν απο τις Υπηρεσίες 
του Λιμ.Σώματος, Οικ. Εφορίας 
και EOT περισσότερες απο τρεις 
ουσιώδεις παραβάσεις, ή μη τή-

έτους σαν αποζημίωση και ποινι­
κή ρήτρα που θα συμψωνηθεί σα­
φώς με την σύμβαση. Η διάρκεια 
μίσθωσης του αιγιαλού ορίζεται 
σ’ ένα χρόνο. Για τη μίσθωση ε­
φαρμόζονται οι σχετικές διατά­
ξεις που περιέχονται στις 
εγκυκλίους του Υπουργείου Οι­
κονομικών σχετικά με την παρα­
χώρηση εκμετάλλευσης του 
αιγιαλού σε παρακείμενους 
ιδιοκτήτες-επιχειρηματίες χωρίς 
διαγωνισμό. Η χωρίς διαγωνισμό 
παραχώρηση γίνεται στην περί­
πτωση που οι παρακείμενοι δια-

ρηση των ειδικών όρων εκμίσθω- θέτουν πρόσοψη επί του 
σης ο ΟΤΑ μπορεί να καταγγείλει αιγιαλού μεγαλύτερη των 30 
την σύμβαση με τον επιχείρημα- μέτρων.
τία να κηρύξει ληξιπρόθεσμο και
απαίτητα όλα τα μισθώματα του

παγκρητια συσκευή 
της παςεγες σήμερα

Συνέχεια από τη σελ. 1

χρι σήμερα με τον καθορισμό 
χαμηλών τιμών, την περικοπή 
την χρηματοδοτήσεων, την α­
γροτική πολιτική της ΕΟΚ, τις α­
πόπειρες διαφόρων κύκλων να 
πλήξουν το κύρος του συνεταιρι­
στικού κινήματος και να μειώ­
σουν την εμπιστοσύνη του στους 
παραγωγούς.
Τα παραπάνω, συνδιπζόμενα με 
τη μείωση της αγροτικής παρα­
γωγής κατά 4% τις απαράδεκτες 
τιμές που καθόρισε η ΕΟΚ για τα

προϊόντα, την ακρίβεια των καλ­
λιεργητικών μέσων και τις προ­
τάσεις της ΕΟΚ για αναθεώρηση 
της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 
και την Ενιαία Πράξη του 1992, 
πρέπει να μας οδηγήσουν σε δύο 
κατευθύνσεις.
Η μία κατεύθυνση είναι η διεκ- 

δικητική, δηλαδή να στρέψουμε 
τις προσπάθειές μας, σε συνερ­
γασία με άλλους φορείς για να 
μην εψαρμοσθούν οι σταθερο­
ποιητές της ΕΟΚ, που αφορούν 
μια σειρά μέτρων που θα πλή- 
ξουν την Αγροτική Οικονομία της

^εν πρόλαβε να πουλήσει 
τα χρυσαφικό που εκλευε

χώρας μας, όπως οι περιορισμοί 
στην παραγωγή, οι ποσοστώ­
σεις, τα πρόστιμα συνυπευθυνό- 
τητας, η αντικατάσταση του 
συστήματος πληρωμών, ο περιο­
ρισμός του χρόνου των παρεμβά­
σεων - αποθεματοποιήσεων, η 
ενίσχυση των υπερεξουσιών της 
Κομισιόν, κ.λ.π.
Παράλληλα η διεκδικητική προ­
σπάθεια να στραφεί στη σύντα­
ξη Εθνικού προγραμματισμού 
για τις καλλιέργειες, με βάση τις 
Εθνικές ανάγκες, την αύξηση 
των πιστώσεων στη γεωργία, την 
ενίσχυση του ρόλου των Συνεται­
ρισμών, τη διατήρηση των εξου­
σιών της Πολιτείας να καθορίζει 
την Πολιτική της στα κυρίαρχα α­
γροτικά θέματα, χωρίς την πα­
ρέμβαση της ΚΟΜΙΣΙΟΝ.

Ο κ. ΜΑΝΟΥΡΑΣ
ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ

ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ
Ο υποστράτηγος κ, Δημή- 

τρης Μανουράς, ανέλαβε τη 
διοίκηση της 5ης Μεραρχίας 
Πεζικού, που εδρεύει στα Χα­
νιά. Με την ευκαιρία της ανά­
ληψης των καθηκόντων του, θα 
παραθέσει σήμερα το βράδυ δε­
ξίωση γνωριμίας στη Λέσχη Α­
ξιωματικών Φρουράς Χανίων.

ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΤΟΥ ΕΚΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1

■ εικόνων έναντι 50.000 δραχμών. 
Στο σπίτι του επίσης είχε κι ένα V- 
IDEO και μία τηλεόραση τα ο­
ποία είχε κλέμει από την 
κάφετέρια Κατσιά. Σύμφωνα με 
πληροφορίες της Ασφάλειας ο 
Μπαλασός πρέπει να είχε κι άλ­
λα χρυσαφικά αλλά τα είχε που­
λήσει - εκείνος δεν το παραδέχτη­
κε - ή τα είχε κάνει δώρο σε πολύ 
στενούς τόυ φίλους.

Γνωστός στην 
Ασφάλεια

Ο περιπλανώμενος Μπαλασός 
ήταν γνωστός στην Ασφάλεια του 
Ηρακλείου αφού το 1973 και το 
1978, που έμενε στην πόλη, είχε 
διαπράξει αρκετές κλοπές για τις

οποίες είχε συλληφθεί, δικαστεί 
και φυλακιστεί για δύο χρόνια 
στις Αγροτικές φυλακές.

ΟΠΩΣ τόνισε ο ίδιος στην πό­
λη μας είχε έρθει την περασμένη 
Τετάρτη με σκοπό να πουλήσει τα 
χρυσαφικά. Μία πρώτη προσπά­
θεια έκανε σ’ ένα ενεχυροδανει­
στήριο αλλά, ο υπεύθυνος τον 
έστειλε σε κάποιο άλλο χωρίς ό­
μως αποτέλεσμα.

Πριν να ασχοληθεί με τις κλο­
πές ο Μπαλασός δούλευε σαν 
σερβιτόρος, σε ξενοδοχεία και ε­
πίσης καθάριζε διάφορα σπίτια. 
Για το τελευταίο υπάρχει η υπο- 
μία στην Ασφάλεια ότι πήγαινε 
πρώτα κι εργαζόταν σε κάποιο 
σπίτι, το μάθαινε καλά και κατό­
πιν το έκλεβε. Αυτό πάντως μέχρι 
στιγμής δεν έχει επιβεβαιωθεί!

Η άλλη κατεύθυνση της προσπά- 
θειάς μας, πρέπει να είναι η έγ­
καιρη προετοιμασία μας, ενόψει 
της ενιαίας πράξης του 1992, που 
θα καταργηθούν τα σύνορα για 
τις χώρες μέλη της ΕΟΚ και θα 
υπάρχει ελεύθερη διακίνηση αν­
θρώπων, Υπηρεσιών, προϊόντων 
και Κεφαλαίων.

Η προσπάθειά μας να στραφεί 
στη δημιουργία των απαραίτη­
των έργων υποδομής, τη μείωση 
του κόστους παραγωγής, την αύ­
ξηση της ανταγωνιστικότητας 
των αγροτικών μας προϊόντων, 
τη βελτίωση των συνθηκών επε­
ξεργασίας συσκευασίας, προβο­
λής, διαφήμισης και διακίνησής 
τους στην Ελληνική και Ευρωπαϊ­
κή αγορά.

Οιϋίί Η Ο « Ρ A VPJ.VD

αυτοκίνητα

Ε9« ΑίΓΚΗοοεως Μ τηλ 230 no-UOO41-2N «Μ Ηράκλειο

Το νέο civic είναι το αυτοκίνητο που απέσπασε τις καλύτερες κριτικές 
στη έκθεση της Φρανκφούρτης τον περασμένο Οκτώβρη χάρη στην ποιότητα 
καυασκευής και τις επιδόσεις του που το κάνουν να ξεχωρίζει από το 
συναχυνισμό. Μερικά απο τα πολλά του προτερήματα είναι:
* εξαιρετική ποιότητα κατασκευής με "χερμανικες προδιαγραφές"
• νέος οικονομικός 16 βάλβιδος κινητήρας που αποδίδει 73 πραγματικούς 
ίππους στα 1200 κ.ε. που του επιτρέπουν να θεωρείται το πιό δυνατό 
αυτοκίνητο στην κατηγορία του
* λαμαρίνα από ειδικά κράματα που δημιουργούν μια μόνιμη αντισκωριακή 
προστασία
* νέα βελτιωμένη αεροδυναμική και χαμηλότερο προφίλ που σε συνδυασμό 
με τον 16 βάλβιδο κινητήτα προσφέρουν χαμηλή κατανάλωση
* καίει απλή βενζίνη κοινή η αμόλυβδη
Το νέο civic προσφέρεται εκτός από την στανταρ έκδοση των 1200 κ.ε. 
και στη έκδοση των 1400 κ.ε. με 92 ίππους τρίπορτο η τετράπορτο.
Το αυτοκίνητο 9α υπάρχει στην εκ9εση της αντιπροσωπείας μας απο 
σήμερα καί 9α είναι χαρά μας να σας συναντήσουμε χια κά9ε επιπρόσθετη 
πληροφορία.
..... ............................................................................. ...........................................................;____________________

Με την έγκριση του οικονομικού 
απολογισμού και προϋπολογι­
σμού καθώς και τα οικονομικά 
του Κέντρου, θα ασχοληθεί η 
Διοίκηση του ΕΚ Μ, η οποία θα συ­
νεδριάσει σήμερα στις 7 μ.μ.

Στις 7 Απριλίου λήγει η προ­
θεσμία εγγραφής νέων μελών 
στον Εμπορικό Σύλλογο Ηρα­
κλείου, ενόψει των εκλογών 
που θα γίνουν το Μάιο για τήν 
ανάδειξη νέας διοίκησης. Επί­
σης δικαίωμα εγγραφής στους 
νέους εκλογικούς καταλόγους 
για να ψηφίσουν στις εκλογές, 
έχουν τα ταμειακά τακτοποιη­
μένα μέλη που έχουν κάνει και 
τη σχετική αίτηση εκκαθάρι­
σης του μητρώου.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΟΑΕΔ ΚΡΗΤΗΣ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ένω­
σης Υπαλλήλων ΟΑΕΔ Κρήτης 
ως εξής: Πρόεδρος Γιάννης Πάγ­
καλος, Αντιπρόεδρος Πέτρος Κε- 
λαϊδής, Γ.Γ. Νίκος Τσαντηράκης, 
Ταμίας Γιώργος Μανιουδάκης, 
και μέλη Γιάννης Βρουβάκης, 
Γιώργος Δαγκωνάκης και Λάμ­
προς Πηγουνάκης.

Ρουμπάτης: απαράδεκτη 
η προσπάθεια επηρεασμού

ΣΕΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Γιάννης Ρουμπάτης αναφερόμε- 
νος σε δημοσιέυματα για τις συ­
ζητήσεις στην αμερικάνικη 
Γερουσία έκανε σήμερα την ακό­
λουθη δήλωση:

«Η πολιτική μας στο θέμα των 
βάσεων καθορίζεται αποκλειστι­
κά και μόνο απο την εξυπηρέτη­
ση των εθνικών μας συμφερόντων. 
Οποιαδήποτε προσπάθεια επηρε- 
ασμού των συνομιλιών όχι μόνο 
είναι απαράδεκτη, αλλά και αντι- 
παραγωγική. Δεν θα πρέπει να 
λησμονείται ότι η λεγάμενη αμε­
ρικάνικη βοήθεια συνιστάται στην 
παροχή δανείων ενίοτε με υμηλά 
επιτόκια. Θέλω να υπενθυμίσω σε 
όσους πιθανόν το έχουν ξεχάσει 
ότι η Ελληνική κυβέρνηση είναι 
ικανοποιημένη απο τη συμφωνία 
του 1983, η οποία λήγει στις 31 
Δεκεμβρίου 1988. Η συμφωνία 
αυτή προβλέπει ότι οι ΗΠΑ έχουν 
17 μήνες μετά το τέλος του 1988

για να αποσύρουν τις εγκατασιά 
σεις τους απο τον ελληνικό χώρο. 
Πέντε μήνες πριν απο τη λήξη της 
συμφωνίας 9α υπάρξει και γραπτή 
προειδοποίηση όπως επανειλημ- 
μένως έχουμε πεί. Επίσης 9έλω να 
υπενθυμίσω ότι οι συζητήσεις που 
γίνονται με την αμερικάνικη πλευ­
ρά για τον καθορισμό της Ελλη- 
νοαμερικάνικης αμυντικής σχέσης 
μετά το τέλος του 1988 γίνονται 
μετά απο αμερικάνικο αίτημα. Τέ 
λος θέλω να υπενθυμίσω ότι σε 
περίπτωση που υπάρξει κατάλη 
ξη σ’ αυτές τις συνομιλίες που εί­
ναι τέτοια ώστε να εξυπηρετούνται 
τα ύμιστα εθνικά ελληνικά συμφέ 
ροντα, τότε πρίν καν μονογραφή 
θεί ένα κείμενο συμφωνίας θα 
τεθεί υπόμη του Ελληνικού λαού

για διιμομιιφισμα».
ΩΜΟΣ 

ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ
Η απάντηση του κ. Ρουμπάτη 

δόθηκε σε χθεσινά δημοσιεύμα­
τα σύμφωνα με τα οποία η Αμε­
ρικανική Γερουσία έκανε σαφές 
ότι η μεταφορά της βάσης του Ελ­
ληνικού θα έχει ως άμεση συνέ­
πεια την περικοπή των 
στρατιωτικών κονδυλίων που πα­
ρέχονται στην Ελλάδα κατά 250 
εκ. δολλ. όσο υπολογίζεται και το 
κόστος της μεταφοράς.

Αξίζει πάντως να σημειωθεί ότι 
στο σχετικό σενάριο προβλήθηκε 
το ενδεχόμενο μεταφοράς της βά­
σης του Ελληνικού στην Κρήτη 
και την ενσωμάτωση της στην Βά­
ση Γουρνών Ηρακλείου.

Με αγορανομική διάταξη

κίνητρα για τυποποίηση
Με χΗεσινή τον απόφαση

ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΣΕΤΟΠΕΙΡΑΤΕΙΑ
Το Τριμελές ποινικό Εφετείο 

Θεσσαλονίκης αποτελούμενο απο 
τους Εφέτες κ. Ιακωβίδη ως πρό­
εδρο και Καιτσιτσίδη- 
Παναγιωτίδη ως μέλη εξέδωσε το 
μεσημέρι χθές την ομόφωνη από­
φασή του με την οποία έκρινε α­
θώους τους Σ. Χατζάρα και 
Γ.Κωστανπνίδη για την κατηγορία 
ότι παρήγαγαν και διέθεταν βιν­
τεοκασέτες χωρίς την άδεια των 
δικαιούχων και διέπρατταν με τον 
τρόπο αυτό το αδίκημα της πλα­
στογραφίας μετά χρήσεως με σκο­
πό την παραπλάνηση τρίτων και

την προσπόριση ιδίου οικονομι­
κού οφέλους, αδίκημα που τιμω­
ρείται σύμφωνα με το άρθρο 216 
παρ. 3 του Π.Κ σε βαθμό κακουρ­
γήματος.

Με την απόφαση του αυτή το 
Ποινικό Εφετείο Θεσσαλονίκης 
λύνει οριστικά το θέμα που ταλαι­
πώρησε τη νομική θεωρία και 
πρακτική κρίνοντας ότι η πράξη 
της άνευ αδείας αναπαραγωγής 
και χρήσης βιντεοκασετών δεν συ- 
νιστά το αδίκημα της πλαστο­
γραφίας.

ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ
ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

ΑΠΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ «Π»
Την άμεση αντίδραση της Λι­

μενικής Επιτροπής του Λιμενι­
κού Ταμείου Ηρακλείου, 
προκάλεσε το προχθεσινό δημο­
σίευμα της «Π» σύμφωνα με το 
οποίο δα μεταφερδεί στο λιμάνι 
της πόλης το λαδρεμπορικό 
πλοίο «Τζων Ντι», το οποίο πιά­
στηκε πρίν απο 45 μέρες ανοι­
χτά της Σητείας να μεταφέρει 
οχτώ τόννους χασίς.

Η Λιμενική Επιτροπή που συ­
νεδρίασε χθές το μεσημέρι, απο­
φάσισε να εκφράσει την έντονη 
διαμαρτυρία της επειδή μ’ αυτό 
τον τρόπο το λιμάνι του Ηρα­
κλείου μετατρέπεται σε νεκροτα­
φείο πλοίων, και με έγγραφο που 
έστειλε στον Εισαγγελέα Εφετών

Ευγενείς Δωρεές
Συνέχεια από τη σελ. 1

Ζ^όρχ. 10.000 για την αναστηΛω- 
ση του Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Η ΔΟΜΙΚΗ Α.Ε κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 30.000 για την 
αναστήλωση του Ι.Ν Αγίου Τίτου.

-Η Οικογένεια Ι.Βαμβουκάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Χριστοφ. Μπα- 
μιεδάκη με τη συμπλήρωση 40 η­
μερών απο του θανάτου του για 
τον Ι.Ν Αγίου Ιωάννου του Ομώ­
νυμου προαστίου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-3-1988

Ν. Υόρκης’ 132,653 136,067
Δ. Γερμανίας 76,400 81,600
Γ αλλίας 23,062 24,004
Αγγλίας 242,472 252,366
Ελβετίας 94,819 98,689
Ολλανδίας 63,243 72,095
Ιταλίας 10,501 10,933
Δανίας 20,282 21,038
Αυστρίας 11,064 11,313
Σουηδίας 22,006 22,912
Νορβηγίας 20,630 21,465

Η κ. Κλειώ Τζανάκη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Εμμ.Σμυρνάκη ιατρού για 
το κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων.

-Στη μνήμη Μαρίας Στεργίου

Μανουρά, και με τη συμπλήρωσιι 
8 χρόνων απο του θανάτου της τα 
παιδιά της κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν Αγίου 
Ελευθερίου Θερίσσου.

-Τα μέλη της Δημοτικής Χορω­
δίας Ηρακλείου κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Ιωάννου Χρυσάκη πατέρα των 
μελών της χορωδίας Μιχαήλ και 
Πέλλας Χατζηγεωργίου.

Κρήτης ζήτα να ακυρωθεί η μετα­
φορά του «Τζων Ντι» στο Ηρά­
κλειο. Ήδη το μισοβυθισμένο 
«Ρεγγίνα» και το «Πατρίτσια» έ­
χουν δημιουργήσει μια άσχημη ει­
κόνα, και κυρίως συμβάλλουν 
σημαντικά στη μόλυνση του λι­
μανιού.

ΛΙΜΕΝΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Στη χθεσινή συνεδρίαση της ε­
πιτροπής εξετάστηκε οιεζυόικα to 
πενταετές πρόγραμμα που αφορά 
τη Λιμενική Πολιτική και το οποίο 
θα συζητηθεί στο Υπουργείο Εμ­
πορικής Ναυτιλίας στις 29 Μαρ­
τίου, κατά τη διάρκεια της 
συνεδρίασης της επιτροπής λιμέ­
νων. Η εισήγηση που βασίζεται 
στα πορίσματα της επιτροπής θα 
γίνει απο τις υπηρεσίες του υ­
πουργείου, και βασικός της άξο­
νας είναι ότι η Λιμενική Πολιτική 
πρέπει να είναι εναρμονισμένη με 
τη γενικότερη ανάπτυξη της χώρας 
και κυρίως με την περιφερειακή, 
και να συμβαδίζει με την πολιτι­
κή για τις μεταφορές. Το Λ.Τ.Η 
συμφωνεί στους γενικότερους ά­
ξονες της εισήγησης, και συμπλη­
ρώνει ότι ζητά και την εφαρμογή 
του αναπτυξιακού προγράμματος 
που θα καταρτιστεί στα πλαίσια 
του δετούς. Βέβαια για να γίνει 
αυτό πρέπει να διατεθούν απο την 
πολιτεία οι απαιτούμενες πιστώ­
σεις, για την κατασκευή σημαντι­
κών λιμενικών έργων, που 9’ 
αναδείξουν τα μεγάλα λιμάνια της 
χώρας.

των οπωροκηπευτικων
Με αγορανομική διάταξη του 

υπουργείου Εμπορίου επιτρέπε­
ται η διάθεση κατευθείαν στην 
κατανάλωση, σε κλειστή μικρή 
συσκευασία (οικογενειακή) των 
οπωροκηπευτικων των ποιοτικών 
κατηγοριών ΕΧΤΡΑ και 1. Σύμφω­
να με τη διάταξη τα προϊόντα αυ­
τά μετατάσσονται στην κατηγο­
ρία των μη ελεγχομένων και πω- 
λούνται ελεύθερα δίχως αγορα­
νομική τιμή και ποσοστά 
κέρδους.

Για να κυκλοφορήσουν όμως 
στην αγορά πρέπει τα προϊόντα 
αυτά να είναι τυποποιημένα, να 
έχουν ειδική συσκευασία και σή­
μανση και να φέρουν ειδικό αριθ­
μό μητρώου.

Περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζη­
τήσουν από το Γραφείο Ποιοτι­
κού Ελέγχου της Διεύθυνσης 
Γεωργίας Ηρακλείου (τηλ. 081 
224496).

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Και πάλι π αντίσταση
Συνέχεια από τη σελ. 1

Κυβέρνηση της χώρας! Τον 
είχε διορίσει, είπαμε, η ΠΕΕΑ. 
Νόμιμη κυβέρνηση της χώρας, 

η κυβέρνηση των δοσιλόγων, 
των Τσολακογλαίων, των Ταγμά­
των Ασφαλείας των Φουστανε- 
λάδων με το περιβραχιόνιο της 
σβάστικας, των εκτελεστών του 
αγωνιζόμενου λαού, των θαυμα­
στών του Χίτλερ και των φούρ­
νων των στρατοπέδων. Αυτή 
είναι κατά το πνεύμα και το 
γράμμα της απάντησης, η «νόμι­
μη Κυβέρνηση της χώρας» στην 
περίοδο 1942-1944! Και φυσικά 
η ΠΕΕΑ που είχε διορίσει τον 
καθηγητή, ήταν μια... αναρχική 
περίπτωση στα βουνά, αδιάφορο 
αν εκείνη την εποχή, ήταν αυτή 
που αναγνώριζαν οι σύμμαχοι κι 
είχαν σ’ αυτήν απεσταλμένους 
εκπροσώπους τους. Και Αμερι­
κανοί, και Βρετανοί, και Ρώσοι 
αντιπρόσωποι υπήρχαν στα βου­
νά πλάι στην ΠΕΕΑ που ήταν η 
εθνική πολιτική ηγετική 
έκφραση.
Το τί έγινε μετά, είναι - κύριοι 

- άλλη ιστορία. Στην κατοχή ό­
μως κι ως την απελευθέρωση η 
ΠΕΕΑ εκπροσώπησε την Ελλά­
δα στα ελληνικά βουνά και στον 
ελλαδικό χώρο γενικά. Και δεν 
μπορεί σήμερα ν’ άρχεται ο κά­
θε χαρτογιακάς να καταργεί την 
ιστορία επειδή μέσα του διατη­
ρεί το πνεύμα που προκάλεσε 
τον εμφύλιο πόλεμο.
Όμως, πέρα από τους αφορι- 

σμούς του τι μπορούν και τι δεν

μιισρυυν να καν^< . -...μϊ-ρα σι 
χαρτογιακάδες, υπάρχουν κά­
ποιοι άνθρωποι εκείνου του και­
ρού - αυτοί που υπάρχουν ακόμη 
- που υποφέρουν ή έστω που βρί­
σκονται έξω από το ευρύτερο 
πνεύμα του νόμου της αναγνώ­
ρισης. Αυτοί που έτσι ή αλλοιώς 
εμποδίστηκαν από το μισαλλό­
δοξο μετεμφυλιακό κράτος να 
εργαστούν για πολλές δεκαε­
τίες. Γι’ αυτούς τί κάνει η Κυβέρ­
νηση; Τί προβλέπει ο νόμος της; 
Και, είναι τάχα αιτιολογία αυτή, 
περί «νόμιμης Κυβέρνησης», που 
δεν ντροπιάζει αυτούς που λένε 
πως δέλουν την αληδινή αποκα­
τάσταση των αγωνιστών;
Απ’ ότι ξέρουμε, τα χρόνια εκεί­
να της κατοχής, από τις μεταπε- 
λευδερωτικές κυβερνήσεις της 
δεξιάς, δεωρήδηκαν για τους 
λογής υπηρέτες των κατακτη- 
τών, ως χρόνια υπηρεσίας και 
μάλιστα διπλά. Δίκαιο ή όχι άλ­
λη ιστορία. Όμως αυτοί που υ­
πηρέτησαν τις κυβερνήσεις των 
δοσιλόγων της κατοχής έχουν 
συνταξιοδοτηδεί κανονικά.
Πολύ δεν πάει να κυνηγιούνται 
ακόμη και τώρα οι αγωνιστές 
κείνου του καιρού; Πολύ δεν εί­
ναι να ταυτίζεται η σημερινή Κυ­
βέρνηση, με τις κυβερνήσεις της 
εμπάθειας και της μισαλλοδο­
ξίας; Δεν αδικεί μόνο τους αγω­
νιστές μ’ αυτή τη νοοτροπία της 
η κυβέρνηση. Τον εαυτό της α­
δικεί πιο πολύ, και απέναντι του 
πνεύματος της εποχής μας και α­
πέναντι στην ιστορία...

Σ. Σταυρακάκης

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή τελευταία ημέρα 
των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού λαχείου κέρδισαν οι α­
ριθμοί:
Αρ. 21081, δρχ. 100 εκατομ.
Αρ. 32986, δρχ. 80 εκατομ.

Τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 21, 
22, 32 και 187.

ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου ο αρ. 22586 που 
κέρδισε 1 εκατ. και ο αρ. 22590 
που κέρδισε 400.000 δρχ, πουλή­
θηκαν από το Πρακτορείο της κ. 
Ρένας Μπαντουβά - Μελά.

Π ΑΣΟΚ
Επ. Γρ. Ανατολικού
Μονοφατσίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Επαρχιακό Γραφείο Ανατολικού Μονο­
φατσίου οργανώνει συνεστίαση το Σάββατο 
26 Μάρτη στο Αρκαλοχώρι στο κέντρο Α- 
ρετούσα.
Στη συνεστίαση θα παρευρεθεί και θα μιλή­
σει το μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του 
ΠΑΣΟΚ και υφυπουργός εσωτερικών 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΙΜΠΑΡΔΗΣ

_. ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΑ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
, διδασκόμενα μαθήματα
• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η ΔΕΥΑΗ προκειμένου να προβεί στη μίσθωση βυτιοφόρου 
αυτοκινήτου για μεταφορά και διανομή νερού καλεί όλους 
τους ενδιαφερόμενους που διαθέτουν ανατρεπόμενα φορτη­
γά με δεξαμενή χωρητικότητας περίπου 18μ3 να δώσουν προ­
σφορές εντός 5 ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας 
(τηλ. 282.766 κ. Κων. Χατζάκη).

Ο Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Η

ΑΛΕΞ. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ

ΧΟΡΗΓΕΠΆ^ΕΒΑΙΩΣηΤπΟ^Ω^Ι

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΠΝ



ΣΕΛΙΔΑ 4 Τετάρτη 23 Μαρτίου laee
ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικο αυτοκίνητο 
μάρκας FORD Μέρκουρη κουπέ. Τηλ. 
220.357 από 08.00-10.00 και

TRANSPORTER μοντ. ’82 από ιδιώτη, 
ατρακάριστη σε άριστη κατάσταση, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Τηλ. γραφείου 
220.137 , οικίας 230.264 κ. Χάρη
(Π453) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. μετά ά­
δειας ενοικιαζομένων διαμερισμάτων 
εντός οικισμού Πισκοπιανού Χερσο-
νήσου. Τηλ. 235.972 
(Π452) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξύλινο σπίτι Σκύλου και­
νούργιο και διάφορα άλλα εξαρτήμα-
τα. Τηλ. 229.186 
(Π451) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Πληροφ. τηλ. 234.839 από 
6-10μμ. καθημερινά.
(Π450) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA παπάκι 90CC μον­
τέλο ’86 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
175.000 δρχ. Τηλ. 242.487
(Π449) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών Λ. 
Κνωσού 7 με εξασφαλισμένη πελα­
τεία λόγω αναχωρήσεως. Τηλ.
284.078
(Π448) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε απόσταση 400 
μέτρων από τη Γιόφυρο πλησίον του 
καταστήματος αδελφών Μανανεδά- 
κη. Τιμή δρχ. 7.000 το τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 254.520 
(Π447) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ανώνυμος Εταιρία με οικό­
πεδο κοντά στα Μάταλα σε πανορα­
μική θέση με εγκεκριμένα 
Αρχιτεκτονικά σχέδια του EOT για 
Ξενοδοχείο Β' κατηγορίας 80 κλινών 
με δυνατότητα επεκτάσεως σε 
200-300 κλίνες. Επίσης πωλούνται και 
άλλα παραθαλάσσια στην ίδια περιο­
χή. Πληροφορ. στο τηλέφ. 0892/
22.902 ■ 23.401 
(Π446) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο διασκε- 
δάσεως SELINA κοντά στα Λινοπερά- 
ματα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
251.415 
(Π445) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσεντές» IX 
μοντέλο 13-19 σε καλή τιμή. Τηλ.
243.333 από 8-11 μ.μ.
(Π443) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στον Αγ. Νικό­
λαο ή ζητείται συναίτερος. Τηλ. 0841/
24.964
(Π442) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDO CLUB σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου, με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και ποιότητα θεάμα­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 226.761 (ώρες γραφείου).
(Π441) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210τμ. στις Πα- 
τέλλες δίπλα στο ΣΙΝΕ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
με πρόσοψη σε δύο δρόμους συντε­
λεστής 1.2 δρχ. 40.000 το μέτρο. Τηλ. 
01/ 865.81.24 
1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο SITROEN 
CSA 1200CC. του 2ου του ’85 με 
32.000 χιλ. σε άριστη κατάσταση. Ε­
πίσης και Αγροτικό Τουότα 1000CC 
το οικονομικότερο μοντέλο της Του­
ότα μοντέλο του ’81 σε άριστη κατά­
σταση από υπάλληλο και ενδιαφέ- 
ρομαι να αγοράσω Τζιπ SUZUKI μακρί 
σασί Αγροτικό ή Εμπορικό. Τηλ. 
256.252 από 9π.μ.-8μ.μ.
(Π440) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300CC 
αγροτικό, ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός πόσης φύσεως έ­
λεγχος. Τηλ. 225.327
(Π439) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία, λόγω υ­
γείας. Μεγάλη ευκαιρία προλάβεται. 
Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ. 255.975 - 
256.333 (ώρες καταστημάτων).
(Π438) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία ετοίμων ενδυμά­
των. Τηλ. 257.589 από 10-12 (πρωινές).

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανουργικός τόρνος 
μάρκα TIGER μήκος 1,25 πόντα ως 
πόντα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
741.450 από 5-7.30 μ.μ.
(Π437) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80CC 1600CC σε άρι­
στη κατάσταση με πολλά έξτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 228.461
(Π435) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι VOLKS WA- 
GEN ανοικτό υδρόψυκτο ’84 μοντέλο, 
περασμένο από ΚΤΕΟ δεκτός κάθε έ­
λεγχος τηλ. 228.461.
(Π436) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 256.925
(Π434) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70τ.μ. στον 2ο 
όροφο επί της οδού Διον. Σολωμού 47
(πάροδος Λ. Ιωνίας). Τηλ. 238.742
(Π432) 1-4

17.00-21.00 
(Π341) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη καρδιά της Λ. Καλοκαι­
ρινού 3όροφο καινούργιο κατάστημα 
53τ.μ. κάθε όροφος με ασανσέρ κα­
τάλληλο για πολυκατάστημα, τράπε­
ζα κλ.π. τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 226.542 μετά 
τις 3μ.μ.
(Π340) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI80 σε πολύ
καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
284.407 από 10-12 και 2·8μ.μ.
(Π339) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερό οικοπεδική 
έκταση 14 στρεμ. σε πανοραμική θέ­
ση, παράλληλα της Εθνικής οδού, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλ. 284.140
(Π337) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρία- 
Καφετέρια-Μπαρ στα Μάλια. Πληρ. 
OBERON Μάλια. Κάθε μέρα μετά τις 
5μ.μ.
(Π336) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENO 14 σε άρ/ 
στη κατάσταση. Έλεγχος δεκτός. Πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληροφορ.
τηλ. 260.181 ή 821.185
(Π334) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών, της πόλεως Ηρακλείου με 
πρόσοψη επί της Λεωφ. Ν. Πλαστήρα 
35. (Ισόγειο, α’ όροφος αέρας), συνο­
λικής εκτάσεως 100τμ. διαμπερής. 
Πληροφ. τηλ. 288.687 ή 238.063 ώρες 
10-2π.μ., 5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις). 
(Π333) 1.7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN ενός 
τόνου. Τηλ. 239.837
(Π329) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον κόμ­
βο Οροπεδίου Λασιθίου 5.000 μ2 πρό­
σοψη στο δρόμο. Τουριστική περιοχή. 
Κατάλληλο για διαμερίσματα, ενοι­
κιαζόμενα κ.λ.π. Τιμή 5.000 δρχ. το μ2. 
Τηλ. 285.516 - 244.472, ώρες καταστη­
μάτων, κ. Γιάννη.
(Π327) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑ11 σύνθετο σαλονιού, 1 κα­
ναπές, 2 πολυθρόνες, 1 τραπεζάκι, 2 
καρέκλες. Ελαφρώς μεταχειρισμένα. 
Τιμή λογική. Λόγω μετακόμισης. Τηλ.
238.645
(Π331) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές 
Τηλ. 250.593
(Π288) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιά οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471
- 243.538 
(Π307) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ■
243.538
(Π308) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία.
Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π309) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 - 286.471
(Π311) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα­
νισμών. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π312) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
293 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες.
Τηλ. 286.563 ■ 286.471 
(Π313) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 ■ 286.563
(Π314) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3 λαγόσκυλα, το ένα γκέ- 
κα με γκριφόν το άλλο γιούρα με 
πόιντερ και το τρίτο γκέκα με ντόπιο, 
λόγω αναχώρησης στο εξωτερικό.
Τηλ. 234.024 
(Π433) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363
(Π65) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο διώροφης οι­
κίας, στην περιοχή Πόρου, έκτασης 
65τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 221.967

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές TAXI 240 για 
Ι.Χ. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ. 
288.296 από 2-10μ.μ.
(Π299) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3700τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθνι­
κής οδού και με δεύτερη πρόσοψη σε 
αγροτική δρόμο. Τηλ. 288.42410-1 το 
πρωί 7-9 το βράδυ.
(Π355) 1-3

(Π297) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντ.’83 στέ- 
σιον. Τιμή για πολύτεκνο δρχ.
1.050.000 με το κλειδί στο χέρι. Πλη­
ροφ. τηλ. 233.438 πρωί 10-1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες 
2-5.
(Π206) 1-20

(Π347) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN μοντ.’69. 
Τιμή 400.000. Τηλ. 243.269 · 285.079
(Π346) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο, Baldwin ελαφρά με­
ταχειρισμένο, 350.000 δρχ. Τηλέφ. 
234.392 2-5μ.μ.
(Π345) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW σειρά 3, 90ΗΡ με 
800.000 δρχ. έξτρα. Μοντέλο ’81. Αν- 
ταλάσσεται και με μικρότερο. Πλη­
ροφ. 235.097 ώρες καταστημάτων.
(Π344) 1-6

ΠΑΠΑΚΙ πωλείται 90C καλομεταχειρι­
σμένο, από ιδιώτη. Μόνο 120.000 δρχ.
Τηλ. 252.287 
(Π343) 1-5

ΜΑΙΖΟΝΕΤΑ στο ισόγειο και ημιόρο- 
φο αποπερατουμένης πολυκατοικίας 
78 τ.μ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ. 281606. Δ/νση: 
Ραδαμάνθους 5 έναντι Αγ. Μηνά.
(Π-397) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα παρακάτω ξυλουργι­
κά μηχανήματα: α) 1 ραμποτέζα SI- 
CAR β) 1 φρέζα COSMEC. Τηλ. 
242.172 ώρες καταστημάτων.
(Π374) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π371) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π372) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με παραγόμε- 
νο προϊόν ευρείας κατανάλωσης λό­
γω ασθένειας. Πληρ. τηλ. 222.972 κ. 
Οδυσσέα. Μόνο απογευματινές
ώρες. 
(Π370) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 1600CC με πεντά­
ρι σασμάν δικό της από FIAT 132 TOP 
MANAGER δύο εκεντροφόρους, 
30.000 χιλμ. περίπου και εντελώς ά­
λυτη απ’ το εργοστάσιο. Πληρ.
239.111 
(Π369) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAC PLUS 1ΜΒ και εκτυ­
πωτής Imagewriten 15” σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορ. τηλ. 254.235 ■
254.257 08.30-15.30
(Π296) 1-6

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 έργάσι-
μες ώρες 
(Π295) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φορτωτές Μπόμπ-κάτ 
600, 3 μπετονιέρες ROBOKA ενάμισυ 
σάκκου με βαρούλκο και άνευ - Ντό- 
ετς, 2 πύραυλοι ανεβατόρια ROBOKA 
• Ντόετς. Πληροφορ. τηλ. 223.676 
9-1 πμ., 7-9μ.μ.
(Π350) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορόφου 
τριάρι εμβαδού 76,50 μ2 εσωτερικό η­
λιόλουστο, τέντες, καλοριφέρ, κλπ. 
πλήρες έτοιμο για κατοίκηση, οδός 
Κυκλάδων 53. Επίσης αυτοκίνητο Ι.Χ. 
CITROEN GS PALLAS 1220 Κυβικά. 
Πληροφορίες 254009.

(Π 319)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχρι 6 στρέμμα­
τα στην περιοχή Λυγαριά, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 258.809 από 5-10μ.μ.
(Π263) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).
(Π216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315 με πολλά έξτρα. Τηλ. 
243.333 από 8-11μ.μ 
(Π444) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240,60 τ.μ με 
μπετά στον Αγ.Γεώργιο Κουρακοβού- 
νι. Τηλ. 244145
(Π-402) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα
YAMAHA XT 125. Τηλ. 225.621

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μεσαμπελιές οικοδο­
μή (μπετά) ενός ορόφου 165 τ.μ πλά­
κα σε οικόπεδο 200 τ.μ. Τηλ. 286-991
(Π-403) 1-5

(ώρες καταστημάτων). 
(Π415) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών και γυ­
ναικείων ειδών στην Λ. Ικάρου 85. Η­
ράκλειο. Τηλ. 223.147
(Π303) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1)στην περιοχή Χανιώ- 
πορτα διαμέρισμα στον α' όροφο με 
4 κύρια δωμάτια, κουζίνα, λουτρό, 
τουαλέτα, αποθήκη αυλή μεγάλη και 
στους 2 ορόφους 2)οικόπεδο άρτιο 
247 τ.μ στην Κηπούπολη. Τιμή εξαιρε­
τική. Ευκαιρία. Τηλ. 231-810

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164τ.μ. περίπου ο κάθε 
όροφος και με γκαράζ. Τηλ. 284.121

(Π-401) 1-2

- 235.670 
(Π301) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν Φοινι­
κιά στο δρόμο πρός Μαλάδες 800 μ. 
μετά τα Κανάρια 3.500 το τ.μ. Τηλ. 
255759 Μεσίτες αποκλείονται.
(Π-400) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230μ2 με 14μ. 
πρόσοψη στη θέση Κορώνη Μαγαρά. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 57.669 ώρες μη ερ­
γάσιμες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE­
CORD ταξί. Σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 229070

(Π 195) 1-10
(Π-399) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 κούκλες και 2 κούκλοι 
για βιτρίνα σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 285.489 ώρες καταστημάτων.
(Π323) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 308 τ.μ. γωνιακό 
στο χωριό Καλλιθέα εντός οικισμού.
Τηλ. 235.023 
(Π322)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσε­
ται αυτοκίνητο FIAT FIORRINO 1100 
μοντέλο 16/1/87, 15.000 χλμ, με περί­
πτερο ή SUZUKI, SUBARU, PONY, 
MIVI, ή μοτοσυκλέτα ΜΟΥΖ 85 και με­
τά XT 250, DR 250, XL 250, XT 200, με- 
τρητοίς 700.000 δρχ. Γίνονται μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 236831 ώρες 8-2 π.μ.

1-5
(Π-398) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807
(Π231) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα ψη­
σταριά στα Μάλια. Πληρ. τηλ.
232368-233553.
(Π-368) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα διόροφο 130 
τ.μ στον ε' και δ' όροφο αποπερατω­
μένης πολυκατοικίας στην οδό Ραδα­
μάνθους 5 (έναντι Αγ.Μηνά). Έχει 
κατασκευασθεί για κατοικία αρχιτέ­
κτονα (με τζάκι, ανεξάρτητη θέρμαν­
ση, διπλά τζάμια, θυροτηλεόραση, 
τρείς βεράντες, θέα πανοραμική 
πρός όλες τις διευθύνσεις κλπ). Τηλ. 
281606 ή 01/2282560.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα συνολικής επι­
φάνειας 196 τ.μ στην οδό Ραδαμάν­
θους 5 έναντι Αγ.Μηνά (κατάλληλο 
και για γραφεία επιχειρήσεως). Τηλ. 
281606 ή 01/2282560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ 
284.035

Παρά μεγάλης ξενοδοχεια­
κής μονάδας ζητείται μάγει­
ρας Α' (για κρύα κουζίνα). 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Υ­
πάρχει δυνατότητα χειμερι­
νής απασχόλησης στο 
εξωτερικό. Πληρ. 0897/22.677 
από 9-4μ.μ. κ. Χατζηνικόλα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακά. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 242.985 από Τ5μ.μ.
(Ζ385) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί 
στην πιτσαρία DELIZIA με γνώσεις 
μαγειρικής και ένας σερβιτόρος. Τηλ.

Τηλ. 287.277 
(Ε872)

(Ζ410) 1-4

(Π281) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για κατάστημα 
Γουναρικών στο Λιμένα Χερσονήσου. 
Να είναι κάτοχος της Γερμανικής 
γλώσσας. Πληρ. τηλ. (01) 883.24.44
(Ζ381) 1-10

Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
που να γνωρίζουν τουλάχιστον Αγ­
γλικά ή Γερμανικά για να εργασθούν 
στα καταστήματα του ξενοδοχείου 
«CAPSIS». Μισθός ικανοποιητικός 
Τηλ. 284.613 μετά τις 8μ.μ.
(Ζ392) 1-10

(Π283) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO G.D. με πολλά 
έξτρα. Τηλ. 237.402 κ. Ρούλα.
(Π390) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 126 τμ. σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 288.552 ■ 287.960
(Π389) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) αντιπρόσωποι για δια­
φημιστικά είδη δώρων, ο έχων μετα­
φορικό μέσον θα προτιμηθεί β) 
νεαρός ηλικίας από 12-15 ετών για α­
πασχόληση στην εταιρία μας γ) μακε­
τίστας με γνώσεις σχεδίου δ) βοηθός 
επιγραφών με πολύ καλές προοπτι­
κές. Πληρ. κ. Σπινθάκη τηλ. 258.698
(Ζ416 1-6

226.519 
(Ζ384) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εται­
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγα- 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίος χώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτικά 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-1
και 6-8 
(Ζ352) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθετήσεις 
κουφωμάτων. Πληροφ. Λ. Κνωσού 
258 ώρες καταστημάτων. Τηλ. 286.064 
από 13.30-17.00
(Ζ389) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογιστές με εμπειρία σε 
βιβλία γ' κατηγορίας. Τηλ. 288.605 
από 1-3μ.μ.
(Ζ388) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός σερ­
βιτόρου ή βοηθός σερβιτόρας για ε­
στιατόριο ταβέρνα στις Γούβες. Τηλ.
0897/41.325
(Ζ387) 1-6

(Ε871)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κοπέλα 
σε αρίστη κατάσταση, 5' από την Πλ. 
Ελευθερίας με χρήση κουζίνας, λου­
τρού στην οδό Τενέδου 7. Τιμή 10.000 
δρχ. Τηλ. 280.932
(Ε870)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
100μ2, με ξεχωριστή αποθήκη στο υ­
πόγειο, γωνιακό, ελεύθερο γύρω- 
γύρω, πολυτελούς κατασκευής, ετοι­
μοπαράδοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννης (όπισθεν Παγκρη- 
τίου). Τιμή 13.500.000 δρχ. Πωλείται 
και ο αέρας ξεχωριστά. Επίσης ημιυ­
πόγειο 75μ2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 
7.500.000 δρχ. Τηλ. 285.516 - 244.472, 
ώρες καταστημάτων κ. Γιάννη
(Π328) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής. 1) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στο 4ο όροφο 2) 
140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά, 
αποθήκη, στον β όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ. 283.934 ■
283.134
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 3μ. 
κατάλληλο για ταβέρνα, SUPER
MARKET. Τηλ. 821.318 
(Π325)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σουβλατζής για το 
LION. Πληροφ. τηλ. 222.333 
(Ζ461)

1-6

FOUR

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινός ή κυρία να φυλά­
ξει βρέφος. Τηλ. 244.171 (ώρες κατα-
στημάτων). 
(Ζ460) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από επιχείρηση SUPER 
MARKET ένας εργάτης αποθήκης και 
μια υπάλληλος ψυγείου. Τηλ. 284.648 
από 13.00-13.30
(Ζ459) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Χειριστής μπουλντό­
ζας ή ερπυστριοφόρου φορτωτή.
2) οδηγός με πείρα σε εργολαβικό 

αυτοκίνητο. Πληροφ. τηλ. 224.528 ώ­
ρες γραφείου.
(Ζ458) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προϊόντα ει­
σαγωγής αποδοχές ικανοποιητικές. 
Τηλ. 243.471 από 9-2μ.μ.
(Ζ465) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού αυτοκι­
νήτου με επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας τηλ. 226.692
(Ζ467) 1-6
Η εταιρία ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 

ΒΙΠΕ Ηρακλείου, ζητεί ανειδίκευτους 
εργάτες (άνδρες) ηλικία μέχρι 40 ε­
τών. Πληροφ. τηλ. 227.590
(Ζ466) 1-6
Παρά της Αντ/πείας WELLA Κλάδου 
Κωμ/ρίου ζητείται πωλητής μέχρι 25 
ετών χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις με δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη­
ροφ. 280.205
(Ζ464) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για το πρακτορείο 
εφημερίδων Αθηναϊκού Τύπου, από­
φοιτος Γυμνασίου-Λυκείου. Αυτοπρο­
σώπως, μόνο απόγευμα. Τηλ. 220.460

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ο Γενικός Διευθυντής

ΠΕΠΕΛΑΣΗΣ

^ΕΛΚΕΠΛ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

Ζητείται οικόπεδο ή οικόπεδο 
με ημιτελή ή υπό ανέγερση οι­
κοδομή εντός σχεδίου ή εντός 
ζώνης στο Ηράκλειο Κρήτης, με 
δυνατότητες οικοδόμησης ωφέ­
λιμης επιφάνειας τουλάχιστον 
εξακοσίων (600) τ.μ.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να δώσουν σφραγισμέ­
νες προσφορές μέχρι τις 
22/4/88 στις παρακάτω διευ­
θύνσεις:

★ ΕΛΚΕΠΑ, Καποδιστρίου 
28, 3ος όροφος, τεχνικές 
υπηρεσίες κ. Παναγιώτη 
Μπίμη.

★ Παράρτημα ΕΛΚΕΠΑ - 
Ηράκλειο Κρήτης, Ζωγρά­
φου 7, κ. Νίκο 
Μπελιβάνη.

INFO Α.Ε.
ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΖΗΤΕΙ 
ΠΩΛΗΤΕΣ

Αν είοτε μέχρι 35 ετών, με σπουδές ή προϋπηρεσία 
στους χώρους των:
— Ηλεκτρονικών ή Η/Υ
— Προγραμματισμού
— Μηχανών Γραφείου
και θέλετε να κάνετε καριέρρα σε μια δυναμικά ανα­
πτυσσόμενη εταιρεία, στείλτε ή περάστε να αφήσετε 
ένα ιδιόχειρο θιογραφικό σημείωμα στην info Α.ε. 
(για τον κο Γιάννη Περάκη) 25ης Αυγούστου 39 τηλ 
227510.

Θα θέλαμε να μιλάτε Αγγλικά και να οδηγείτε αυ­
τοκίνητο, προσφέρομε δε ικανοποιητικό μισθό και πο­
σοστά καθώς και εκπαίδευση στις πωλήσεις.

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Νό­
μιμες αποδοχές, περιοχή Ξηροποτά- 
μου. Τηλ. 254.480
(Ζ403) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Α' μάγειρας συνθήκες ερ­
γασίας άριστες, μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 250.517 κ. Καντιδάκη 
(Ζ394)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε καφετέρια. Τηλ. 225.115 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΟ» υπάλληλος στη ρεσε­
ψιόν για νυκτερινή βάρδια 
(νυκτερινό). Απαραίτητη 
προϋπόθεσης ξένη γλώσσα 
και γνώση χειρόγραφης Μέρ- 
κουραν. Πληρ. καθημ. 9π.μ. - 
3μ.μ. στο ξενοδοχείο. Επιμε- 
νίδου 15. Τηλ. 228.103 -

5-10μ.μ. 
(Ζ411)

225.001
(Ζ462) 1-5

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

από το Τουριστικό Γραφείο 

CRETAN HOLIDAYS
προς ενοικίαση ενιαίος χώρος 300 - 400 τ.μ. 

εντός Ηρακλείου. Προτιμώνται οι περιπτώσεις 
στις υπό ανέγερση οικοδομές.
Πληροφορίες Κ. Σαλαπάτας 9 - 3, τηλ.222213.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για καφετέρια στα Λιοντάρια. Τηλ 
244.338 - 236.392
(Ζ463) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζήδες 
για μεγάλη μονάδα ξενοδοχείου στην 
Ιεράπετρα. Καλό μεροκάματο, διαμο­
νή εξασφαλισμένη. Πληρ. 243.372
(Ζ406) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ευπαρουσία­
στες για την καφετέρια PUB LACITE. 
Τηλ. 280.263 από 8-2μ.μ.
(Ζ386) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει κα­
λά Αγγλικά για γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοσυκλετών. Τηλ. 257.000 ■ 256.565
(Ζ372) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει ηλι­
κιωμένη γυναίκα που δεν είναι κατά­
κοιτη. Τηλ. 288.745 ώρες 
καταστημάτων, 242.114 μη εργάσιμες
ώρες. 
(Ζ370) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαΥοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 · 251.390
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας (CHEF) γνώστης 
της Γαλλικής κουζίνας με προϋπηρε­
σία για εστιατόριο πολυτελείας στο 
Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423
(Ζ374) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες για βιο­
τεχνία μακό. Μισθός ικανοποιητικός 
ανάλογα με την παραγωγικότητα.
Τηλ. 230.414 
(Ζ373) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20-25 ετών που να 
γνωρίζει Αγγλικά για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών.
Τηλ. 257.000 ■ 256.565 
(Ζ371) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια 
για τουριστικό κατάστημα, επίσης μια 
γαζώτρια για επαγγελματική μηχανή 
και μια κοπτοραπτού. Επίσης δίνουμε 
φασόν και στα σπίτια. Τηλ. 223.444
(Ζ377) 1-10

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου με προϋπηρεσία σε ξενο­
δοχείο, για το ξενοδοχείο «ΔΕΣΠΩ» 
Γούβες. Τηλ. Γούβες 0897/ 41.353, Η­
ράκλειο 225.065
(Ζ395) 1-5

-29-30
(Ζ408) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα βοηθός για να 
εργασθεί σε εστιατόριο στην Αγ. Πε­
λάγια. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.812 κα Έφη.
(Ζ407) .1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νεαρός για εργασία σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεως Μοτοσυ- 
κλεττών, που να γνωρίζει 
αγγλικά και να έχει άδεια ο- 
δηγήσεως αυτοκινήτου και 
μοτοσυκλέττας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237712.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928 
■29-30
(Ζ315) 1-5

Από το ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕ- 
ΛΟ» ζητούνται ρεσεψιονίστ 
(άνδρας) και σερβιτόρος για 
συνεχή απασχόληση. Τηλ. 
251.212 · 250.000 από 7-9μ.μ.
(Ζ420) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμωτής ή κομμώτρια να 
εργασθεί στα Μάλια για την καλοκαι­
ρινή σαιζόν. Θα προτιμηθούν αυτοί οι 
οποίοι μιλούν ΑΓΓΛΙΚΑ ■ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
κατά το πλείστον. Τηλ. 0897/ 31.955 
Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο 2-8μ.μ.
(Ζ405) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 256546.

(Ε 778) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα- 
τάλλων 29 (Θερίσσος) για οικογένεια 
ή για 3 φοιτήτριες. Τηλ. 258610.

(Ε 777) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στο 
4ο χιλιόμ. Ηρακλείου - Χανίων. τηλ. 
254.758 8-4μ.μ. 260.011 8-10μ.μ 
(Ε806) ,.5

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΖΗΤΑ
να προσλάβει 4 στελέχη πωλήσεων (Άρρενες ή θήλεις) για 
να στελεχώσει Υποκ/μα στο Ηράκλειο.
Προσόντα:
Απολυτήριο τουλάχιστον Λυκείου
Ηλικία άνω των 25 ετών
Κοινωνικότητα και φιλοδοξίες.
Προσφέρονται:
Αριστες προοπτικές εξέλιξης, φωρεάν εκπαίδευση, επίδο- 

να εκπαίδευσης, υψηλές αμοιβές, ασφάλιση της οικογένειας. 
Πληροφορίες τηλ. 226521 σε ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα περιοχή Όασης δρχ. 18.000.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ. πολυ­
τελές για οποιαδήποτε επ/κή χρήση 
στον Μασταμπά έναντι 9ου Δημ. Σχο­
λείου. Τηλ. 237.256

1-2

1-2

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για σπουδα­
στή ή εργένη. Τηλ. 252.163 από
5-1 Ομμ. 
(Ε869) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
στην οδό Αστερουσίων. κατάλληλο 
μόνο για κοπέλα. Τηλ. 253.138
(Ε868) 1-3

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται δύο 
διαμερίσματα παραλιακά, ισόγειο και 
πρώτος όροφος τριών και τεσσάρων 
δωματίων για όλο το χρόνο. Πληρο­
φορ. τηλ. 288.098
(Ε867) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δωμάτιο 
για ένα ή δύο άτομα με χρήση κουζί­
νας και λουτρού. Περιοχή Μ. Αρχαγ-
γέλου. Τηλ. 
απόγευμα.
(Ε866)

253.263 κυρίως

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Πό­
ρο. Πληροφ. τηλ. 221.309
(Ε878) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομική τουαλέτα και δωμάτια 
με κοινή τουαλέτα, στην Λ. 62 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353 μετά τις 4μμ.
(Ε877) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα στις Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων κ.λ.π με τηλέφωνο, τζάκι, 
πάρκιγκ. Τηλεφωνήσατε 8-10.30 πρωί 
και 5-6 απόγευμα. Τηλ. 282.046
(Ε876) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110τ.μ., με 
μωσαϊκό, νερό, τουαλέτα στην περ. 
Αγ. Βαρβάρας (Καμίνια). Τηλ. 255.263
(Ε875) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με δικό της μπάνιο και κουζίνα 
λουξ ψυγείο και κεντρική Θέρμανση.
Τηλ. 259.775 · 250.015 
(Ε874) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια σιγαρέττων.
Τηλ. 287.308 
(Ε873) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές ή εργαζό­
μενους, μεγάλο, καινούργιο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ­
μανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο Μα­
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 232.432 
1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα περί­
που στο κόμβο Γιόφυρο επί 
της Εθνικής οδού κατάλληλη 
για οιανδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση. Πληροφ. τηλ.
288.102 
(Ε834) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες από 26/3/88 οδός Δρακον- 
τοπούλου 9. Τηλ. 284.955 από 
08.30-09.30 και 15.00-17.00
(Ε813) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χωλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ. 256.226 2-5μμ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.
(Ε836) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια μαγαζιά 
και γκαρσονιέρες επιπλωμένες και μη 
εις Β' όροφο για αρραβωνιασμένους 
ή 2 κοπέλες με κεντρική θέρμανση 
στη περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
από 08.00-20.00 και 223.267
(Ε864) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μονοκατοικία 
κοντά στο Πανεπιστήμιο για μαθή­
τριες ή οικογένεια. Τηλ. 234.483
(Ε863) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο με 
τηλέφωνο περιοχή Κάτω Γουβών. Κα­
τάλληλο για ξεναγούς ή αρχηγούς
γκρουπ. Τηλ. 0841/ 32.856 
(Ε862) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα δω­
μάτια στο 3ο όροφο της Παλαιάς Κλι­
νικής Μεγαλόχαρη. Μονοφατσίου 8 
Τηλ. 222.550 - 280.690
(Ε861) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ11 δωμάτιο στην περιο­
χή Καμαράκι. Πληροφ. τηλ. 241.704
(Ε859) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετη μονοκατοικία 
στη Σταλίδα. Πληροφ. τηλ. 233.715 
μετά το μεσημέρι εκτός Σαββατο-
κύριακο. 
(Ε860) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι με 
κεντρική θέρμανση και κήπο 100τμ. 
στο Μασταμπά, πάροδος Αντ. Μπε-
τεινάκη 5. Τιμή ενοικίου 40.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 227.364 8.00-14.20 (ε­
κτός Σαββ.-Κυριακής) και στην ως 
άνω διεύθυνση 1ος όροφος
(Ε858) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι με μεγάλη 
κουζίνα, θέρμανση, τηλέφωνον. Διός 
8 πάροδος Αντ. Καστρινάκη Μασταμ- 
πάς 8-3.30 και 5-8μ.μ. Πληρ. εντός 
(Ε857) ι.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις θέση 
Κλινική Ευαγγελισμός. Πληροφ nu 
280379.

(Ε801) Μ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
ένα δωμάτιο στη Λ. 62 Μαρτύρων 186 
Τηλ. 251610.
(Ε787) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρΐ στην Αμμουδά- 
ρα, με ηλιακό. Τηλ. 256850, 284083 

(Ε782)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ.μ. κα­
τάλληλο για αποθήκη ή μαγαζί. Τηλ.
239837.

(Ε785) 1-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα σε 3ο 
όροφο στην οδό Λάππα 14 Μασταμ­
πά. Τιμή 37.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 258159.

1-β 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ε408) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ-
να. Τηλ. 253793. 

<Ε800Ι

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-10

Ηλιακά με 10.000 προκαταβο­
λή και 50 δόσεις Κουρμουλή- 
δων 7 Καμαράκη. Τηλ. 
244.316.

ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΦΟΡΟΤΕΧΝΗΣ, πτυχιού- 
χος Ανωτάτης Σχολής αναλαμβάνει 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ την τήρηση βιβλίων κά­
θε κατηγορίας - εργατικά · συστάσεις 
εταιρειών - απόδοση Φ.Π.Α. Τηλ.
241.462 ■ 0897/61.238
(Δ480) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνάν 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία, θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241S22, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο Κρήτης.

(Δ 457) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Μαθηματικά, φυσική και χημεία πα- 

ραδίδει, κατ’ οίκον, πτυχιούχος Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής, με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα, σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Αποτελέσμα­
τα εκπληκτικά. Τιμή 1.000 δρχ την 
ώρα. Πληρ. στο 228.242 κ. Βαγγέλης

ΜΑΘΕΤΕ σωστά ΑΓΓΛΙΚΑ. Ιδιαίτερα 
κατ’ οίκον από πτυχιούχο Αγγλικής 
γλώσσας. Πολύ λογικές τιμές. Τηλ. 
239.598
(Μ84·7 1-4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια ΑΡΙΣΤΟΥ­
ΧΟΣ με φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει Αρχαία - Έκθεση - Ιστορία - 
Κοινωνιολογία ■ Λατινικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Υπεύθυνη διδα­
σκαλία στα μαθήματα Δέσμης. Τηλ.
241.462
(Μ834) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παραδίδει μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
257497 από 9-1 μ.μ.

(Μ 835) 1-5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της Φιλοσο­
φικής Σχολής Ρεθύμνου παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Προετοιμασία για 
Πανελλαδικές εξετάσεις. Τιμές προ­
σιτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
225490.

(Μ 836) 1-β
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με οργανική θέση στο 
2ο Τ.Ε.ΛΥΚΕΙΟ Αθηνών (Πλ. Κάνιγ- 
γος) επιθυμεί αμοιβαία απόσπαση ή 
μετάθεση με συνάδελφο που υπηρε­
τεί στο Νομό Ηρακλείου ή Ρεθύμνου. 
Τηλ. 254.066 (Ηράκλειο).
(Μ839) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας και φοιτήτρια της Φιλοσοφικής 
σχολής, παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά του Δημοτικού Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Πληρ. τηλ. 226.545 ώρες5-8μ.μ. 
(Μ838) fly

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά δημοτικού. Τηλ. 241.880 
(Μ837) ^2

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου · Δέσμες.
Τηλ. 241662. 
(Μ827) 1-10

Η Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ» ΑΒΕΕ ζητάει για πλήρη α­
πασχόληση στο Ηράκλειο:
1) ΜΗΧΑΝ0ΛΟΓΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ για το τμήμα μηχανολογικής 
συντήρησης και κατασκευών του εργοστασίου της.
Απαραίτητη η πολύ καλή γνώση της Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλωσσάς. Επιπλέον προσόντα όπως μεταπτυχιακές σπουδές 
εμπειρία, προϋπηρεσία κ.λ.π. θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
2) ΑΝΑΛΥΤΗ ■ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ για το τμήμα μηχανορ­

γάνωσης. Απαραίτητη η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Θα εκτιμηθει ανάλογα η γνώση του συστήματος S/36 της IBM 
ΤηΛ2^ώσσας RPGI1, και κάθε επιπλέον προσόν.

) ΟΗΘΟΥΣ ΧΗΜΙΚΟΥ για το τμήμα ποιοτικού ελέγχου και 
ανάπτύξης νέων προϊόντων. Απαραίτητη η γνώση της αγγλι­
κής γλωσσάς και ανάλογη εμπειρία. Επιπλέον προσόντα θα 
συνεκτιμηθούν.
4) ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ για την Διοίκηση της επιχείρησης και για 

την Τεχνική Διεύθυνση.
Απαραίτητα προσόντα πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσ­
σας, εμπειρία στη γραφομηχανή (ελληνική - αγγλική), χειρι­
σμός Computer και telex.
Πρόσθετα προσόντα που θα συνεκτιμηθούν είναι η γερμα­

νική γλωσσά, εμπειρία σε ανάλογη θέση, δυνατότητα ανά­
πτυξης δημοσίων σχέσεων κ.λ.π. Ειδικά για την Τεχνική 
Διεύθυνση θα εκτιμηθούν τυχόν τεχνικές γνώσεις.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό σημείω­
μα στη διεύθυνση:

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ
Ταχ. Θυρίς 1093

711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 251.112 κ. Γιάννη Μελά
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22ο
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (ως εν απο- 
γνώσει): Μη με πιέζετε, κύριε πρόε­
δρε! ΔΓ όνομα του θεού! Αφήσατε 
την διαδικασίαν να προχωρήση ομα- 
λώς. Εν ονόματι της μαχομένης Πα- 
τρίδος μη διακινδυνεύετε υποθέσεις 
ή αμφιβολίας διά την ενοχήν μου. 
(Χειρονομών ως να ικετεύη). Δεν 
έχω το δικαίωμα ως στρατιωτικός 
σπιλωμένος εις την τιμήν μου να ο­
μιλώ εν ονόματι της Γαλλίας, αλλ’ 
ως άνθρωπος σας παρακαλώ εντο­
πίσατε την δίκην εις τα δεδομένα της 
εναντίον μου κατηγορίας.

| Η ΠΡΟΤΑΣΙΣ | 
ΤΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (κάτωχρος). Τον λό­
γον κύριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επί τίνος θέματος, κύ­
ριε επίτροπε; ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Επί του 
τρόπου της διαδικασίας και των α- 
•πιελουμένων συνεπειών αυτής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε, κύριε επίτρο­
πε, καίτοι η ώρα παρήλθε και θα έ­
πρεπε να διακόψωμεν διά το από-

ΕΠΓΓΡΟΠΟΧ: Ως διέγνωσα, κύριε 
■ ’πρόεδρε,1 ιία( κύριοι στρατοδίκαι, εις 
' τας ‘ψ'ύχάς όλων ημών εδημιουργή- 
ι θησαν σοβήρώταται αμφιβολίαι διά 
Ι τηνι κατεύθυνσιν ήτις εδόθη εις την 
' ανάκρισιν προκειμένου περί της ευ­

θύνης του στρατηγού Λ. Αι αμφιβο- 
λαί ααύται ισχυροποιήθησαν και 
ισχυροποιούνται συνεχώς από την 
τηρουμένην περίεργον και πείσμονα 
σιωπήν του κατηγορουμένου. Απεκ- 
δέχεταυτην δεινήν εναντίον του κα­
τηγορίαν επί προδοσία διά κάποιον 
σκοπόν ανώτερον ίσως. Δεν διαμαρ­
τύρεται ότι σπιλούται η τιμή του ως 

' αξιωματικού, μόνον ασθενείς τινάς 
αντιρρήσεις προβάλλει οσάκις κατα- 
φώρως όι- μάρτυρες υποστηρίζουν 

' αυθαιρέτους κρίσεις και απόψεις. Ε- 
• πεχέίρησα ουχί άπαξ να τον εξαγά- 

γω από’τ,ή,ν,'επιφύλαξίν του, να τον

κάμω να αγανακτήση και δεν το ε­
πέτυχαν παρά την ιδικήν μου απο- 
γοήτευσιν ότι θα ανεύρω την 
αλήθειαν. Να πιστεύσωμεν εις τα δε­
δομένα του κατηγορητηρίου και του 
παραπεμπτικού βουλεύματος; Να α- 
ποδεχθώμεν ως ορθήν την δοθείσαν 
υπό της ανακρίσεως κατεύθυνσιν 
προκειμένου περί της αναζητήσεως 
της ευθύνης διά την συμφοράν της 
30ης Αυγούστου; Είναι εξέχως παρα- 
κεκινδυνευμένον τούτον. Μία τερά­
στια πλάνη εμφανίζετι προ των 
οφθαλμών μας, προς της συνειδήσε- 
ώς μας. Ο κατηγορούμενος σιωπά. 
Είναι ένοχος; Είναι προδότης ως ο 
μάρτυς κατέθεσεν ενταύθα; Τα στοι­
χεία κατά του κατηγορουμένου είναι 
σαφή. Αι καταθέσεις είναι αδιάσει- 
τοι. Ο κατηγορούμενος μας απο­
κλείει να φωτισθώμεν από τα στοι­
χεία τα οποία αυτός κατέχει και γνω­
ρίζει. Δίλημμα τρομερόν, κύριοι 
στρατοδίκαι. Η απόφασις την ο­
ποίαν πρόκειται να λάβητε θα είναι 
ιστορικής σημασίας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κύριε 
επίτροπε να μην προχωρήσετε επί 
του αντικειμένου αυτού. Περιορισθή- 
τε εις το θέμα το οποίον υπεσχέθητε 
ότι θα θίξετε.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Έχετε δίκαιον, κύριε 
πρόεδρε! Η αγωνία υφ’ ης πάντες 
κάτεχόμεθα από της ενάρξεως της 
δίκης με παρέσυρεν και εις την ρύ­
μην του λόγου μου έκαμα παρατη­
ρήσεις τουλάχιστον ακαίρους. 
Εισερχόμεθα εις το θέμα. Δεν είναι 
δυνατόν, κύριοι στρατοδίκαι, να εν- 
τοπισθούν αι ερωτήσεις μας επί του 
κατηγορητηρίου και μόνον. Πρέπει 
πάση θυσία ν’ ανευρεθή η αλήθεια έ­
στω και αν αύτη πρόκειται να πλή­
ξη άλλους μη ευρισκομένους εν τη 
αιθούση ταύτη και ίσως, ίσως και 
κατηγόρους του στρατηγού Λ. Επ’ 
αυτής μου της προτάσεως, κύριε 
πρόεδρε, θα ήθελον να έχω την από- 
φασιν του δικαστηρίου σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η υπεράσπισις έχει 
τον λόγον.

ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Είναι περιττόν να το­
νίση η υπεράσπισις την ορθότητα της 
κατηγορούσης αρχής τοσούτω 
μάλλον....
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως): 
Κύριε συνήγορε σταματήσατε. Ο κ. 
επίτροπος δύναται ν’ αναπτύσση ό­
σος προτάσεις νομίζει και το δικα- 
στήριον να λαμβάνη τας αποφάσεις 
του. Εγώ δεν θέλω να προχωρήση η 
δίκη με τον τρόπον που λέει ο κ. ε­
πίτροπος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δικαστήριον δεν εί­
ναι υποχρεωμένον να συμμορφωθή 
προς την άποψίν σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δικαίωμά 
σας. Εύχομαι μόνον να μη μετανοή­
σετε διά την απόφασίν σας αυτήν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ανεύρεσις της αλή­
θειας, κατηγορούμενε, πρόκειται να 
εξυπηρετήση και την ιστορίαν, υπέρ 
της οποίας πρέπει να ενδιαφέρεσθε 
ως ανώτατος αξιωματικός.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ωρισμέναι 
σελίδες της ιστορίας θα ηδύναντο να 
λείψουν προκειμένου να είναι μάρτυ­
ρες καταισχύνης και ήττης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αι μέλλουσαι γενεαί 
πρέπει εν πάση περιπτώσει να μά­
θουν ποιοι υπήρξαν οι γενναίοι της 
Γαλλίας και ποιοι οι προδόται της 
διά να υμνήσουν τους μεν και να πα­
ραδώσουν εις την καταφρόνησιν 
τους δε. Ή μήπως δεν συμφωνείτε 
επ’ αυτού, κατηγορούμενε;

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Συμφωνω, 
απολύτως, κύριε πρόεδρε, αλλά εις 
ωρισμένας περιπτώσεις είναι προτι­
μότερα η σιωπή και της ιστορίας α­
κόμη. Μία τοιαύτη περίπτωσις 
εμφανίζεται και εις την παρούσαν 
δίκην.

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εισαγωγές ειδών Υγιεινής. Πλακίδια Ιταλίας, εισαγωγής μου. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ τοίχου - δαπέδου, από 1370.
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ Ιταλίας μίξεως (λουτρού, νιπτήρος, μπιντέ σε 
λευκό · κόκκινο ■ μπεζ) 3 τεμάχια, προσφορά μόνο 26.300 με 

λουτρού, νιπτήρος, νεροχί- 
|δ^μώΥ&^^Μέ;φ.Π^ Ευρωπαϊκή ποιότητα, ελληνικές τιμές. 
V πίλΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Λεωφ. Καλοκαιρινού 235 
Τηλ. 221763 - 258414. ■ Ευκολίες πληρωμής.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Η τάσις των κατηγό­
ρων σας, στρατηγέ, είναι καταφα­
νής. Αυτήν την τάσιν ημείς 
προσπαθούμεν εδώ να ματαιώσωμεν 
και θα την ματαιώσωμεν εν ονόματι 
της μαχομένης Γαλλίας.

Συνεχίζεται

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Εορτής 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Στην ΠΡΑΣΣΑ 
Τετάρτη 23 Μαρτίου, βράδυ 6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
X Ρ Η Μ Α Τ Ω Ν

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα ^απο ιόιωτη)

Δ υ ά p ι α

Τ ρ ι ά ρ τ α

Μαγαζιά

Γ καρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000
στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

» 3.800.000
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000
» 3.500.000
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000
» 4.800.000
» 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000
μέχρι και 16.000.000

μ.μ. Η Ακολουθία του Μ. Κανόνα.
Πέμπτη 24 Μαρτίου, βράδυ 6 

μ.μ., ο πανηγυρικός Εσπερινός. 
7,30' μ.μ. Ιερά Παράκληση.

Παρασκευή 25 Μαρτίου, πρωί 
ώρα 7, πανηγυρική θεία Λειτουρ­
γία, βράδυ 6 μ.μ. ο Ακάθιστος 
Ύμνος.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1 - 3

Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνεια συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 

σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιπες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287.992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

SUZUKI Co^e^e

Άλλη αίσθηση!
Η οικονομική λύση 

στο ανοικτό αυτοκίνητο.
Ειδικοί όροι πώλησης 

για τα γραφεία ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων.

ΤΥΠΟΥ

Δη μ. Σταδίου 1 & Θησέως, Καλλιθέα 
τηλ. 9236555,9232142.

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 50 - Τηλ. 256.201 και

Εθν. Αντιστάσεως 54 - Τηλ. 235.372 - 73

«Ήσουν καλός κι ήσουν γλυκός 
κι είχες τις χάρες όλες 
όλα τα χάδια τ’ αγεριού 
του κήπου όλες τις βιόλες...»

Κι όμως μας μίσεψες, στο κα­
τώφλι της άνοιξης, έτσι αθόρυβα 
όπως έζησες κι όπως σε γνωρί­
σαμε. Σεμνός, λιγομίλητος με 
σπάνιο ύφος και ήθος.

Έσβηνες σιγά, κι ενώ το βλέ­
παμε, αρνιόμασταν να πιστέψο­
με πως αυτό το γαλάζιο βλέμμα 
χανόταν. Αρνιόμασταν να δε­
χτούμε πως το παιδί των 14 χρό­
νων με τη σπάνια ευαισθησία κι 
αξιοπρέπεια κάποια στιγμή θά- 
φευγε.' Ετσι όπως μας ήλθε: στη 
μέση της σχολικής χρονιάς ανα­
πάντεχα έκανε την εμφάνισή του 
ψηλός, λυγερός σαν μίσχος. Τα 
ίχνη της αρρώστιας, που τον σι- 
γότρωγε, εμφανή. Το βλέμμα του 
όμως καθάριο, σταθερό, ευθύ. Η 
συμπεριφορά του άψογη. Ο ίδιος 
με απίστευτη ευκολία και θεαμα­
τική ψυχραιμία ενσωματώθηκε 
στο περιβάλλον του και σε ελά­
χιστο διάστημα ημερών κυριάρ­

χησε και διεκδίκησε διάκριση 
μόνο με την παρουσία και την ου- 
σιαστικότητά του, μ’ έναν τρόπο 
εντυπωσιακά αβίαστο και 
φυσικό.

Σπάνια, παιδί αυτής της ηλι­
κίας να επιδείξει την ωριμότητα 
του και σπανιότερα συνδυασμέ­
νη με τη σεμνότητα και το ήθος 
του.

Όμως, κάπου όπως μας ήρθε 
ξαφνικά και μας έδωσε τόση χα­
ρά, τόσο σύντομα έφυγε απροει­
δοποίητα για το στερνό του 
ταξίδι, αφήνοντας όλους εμάς, 
που τον γνωρίσαμε και τον αγα­
πήσαμε, βουβούς και βαθιά συγ- 
κινημένους, ανίκανους να πούμε 
δυο λόγια στους γονείς του και 
τ’ αδέλφια του στο μεγάλο τους 
πόνο. Αποχαιρετώντας τον με τις 
ελάχιστες τούτες αράδες, τους 
σφίγγομε το χέρι, κατανοώντας 
τον πόνο τους, και με την ευχή 
νάναι ελαφρύ το χώμα που τον 
σκέπασε.

χρπματιοτπριον ΑΘΗΝΩΝ
κηείσιμο 22-3-88

Γενικής.......................  
Εθνικής......................  
Ελλάδος....................  
ΕΤΕΒΑ (πρ).................  
Εμπορικής.................  
Εργασίας.................... 
Κρήτης.......................  
Κτηματικής................  
Ιονικής....................... 
Μακεδ. Θράκης.........  
Πίστεως...................... 
Αστήρ......................... 
Εθν. Ασφάλεια........... 
Φοίνιξ.........................  
Ήλιος.........................  
Επενδ. Εργασίας.......  
Επενδ. Χαρτοφ...........
Επενδ. Αναπτ..............  
Επενδ. Πίστ................. 
Διερευνητές............... 
ΑΕΜΕΤ-ΕΗΣ...............  
Αιγαίο........................  
Ανατόλια...................  
Αριστον (κοιν.)..........  
Αριστον (πρ.)............  
Βόμβυξ (κοιν.)...........  
Βόμβυξ (πρ.).............. 
Γέπα........................... 
Δημητριάδη............... 
Εριοφ/κή..................  
ΕΤΜΑ (κοιν.)............... 
ΕΤΜΑ (πρ.).................  
Καμσίζογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.)....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)...........  
Μακεδ. κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. κλωστ. (πρ.).....
Νηματ/ρική...............  
πειρ. πατρ. (κοιν.).....
3 Αλφα (κοιν.)..........  
3 Αλφα (πρ.).............  
ΕΛΦΙΚΟ......................

.2800 
16000 
24400 
..8250 
.. 5300 
18800 
12500 
17500 
17200 
..4800
.10900 
..1350
...1500 
....880 
....285 
...2450 
.. 3500 
.. 3700 
.. 2700 
..3400 
....230
...1150 
....250 
....550 
..1100
....830
....850 
....140 
.... 600 
...1170 
...3575 
...3350 
...3300 
...3400 
18600

...2250 

...4250 
...4250 
...1450 
... 850 
....600 
....600 
... 2150

Φίντξεπορτ................
Αθην. Πλαστ..............  
Λιπάσματα................  
παηουτσάνης...........  
πετζετάκης............... 
ΧΡΩΠΕΙ......................  
Κεραμ. Αλλατίνη......  
Ηρακλής...................  
Τιτάν.......................... 
Χαλκίδας................... 
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.).... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ .. 
Βιομετάλ (κοιν.).......  
Βιομετάλ (πρ.)..........  
Βίοσώλ (κοιν.)........... 
Βιοσώλ (πρ.).............  
Βίοχάλκο..................  
Ιζόλα (κοιν.).............  
Ιζόλα (πρ.)................  
Λεβεντέρης (κοιν.)...  
Λεβεντέρης (πρ.)......  
Μπουτάρης..............  
Μέτκα (κοιν.)............ 
Μέτκα (πρ.)..............  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.). 
Καμπάς....................  
Παυλίδης.................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου. 
καρέλια...................  
Β ι Σ (κοιν.)..............  
Β ι Σ (πρ.).................  
Αθηναία................... 
Διαμαντής (κοιν.)..... 
Διαμαντής (πρ.).......  
ζάμπα .....................  
Ιπποτούρ................. 
κατράντζος ............. 
Κλαουδάτος............ 
Λαμπρόπουλοκκοιν.) 
Λαμπρόπουλοι (πρ.). 
Ξυλεμπόρια (κοιν.)... 
Ξυλεμπόρια (πρ.)...

....940
....290 
..2770
....700
..1190
... 185
....220 
....650 
..1880
....190 
11700 
12000 
....300 
....300 
....380
....380 
30000 
....300 
....200 
..1500 
.. 1450
.. 2800
....550
....540 
....700 
....700 
.. 1780 
...2800 
..1250 
.. 5600 
..2050
...1930 
...4400 
...1250 
.. 1300 
..1200 
... 295
....310 
... 700 
...1400 
... 1420 
...1300 
....1300

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΟΥ 2ου Τ.Ε.Λ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σήμερα Τετάρτη 23 Μαρτίου 
στις 5μ.μ. το Δ.Σ. του 2ου TEA κα­
λεί τους Γονείς και Κηδεμόνες 
εις το σχολείο του, με θέμα ενη­
μέρωση διά την κατάληψη 
διάλογο με τους μαθητές.

Το Δ.Σ.

και

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

.. και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 68 - ΤΠλ. 287.206 - 283.506

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην Πρασσά

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα 
Ζεστό Λαϊκό περιβάλλον 

Τιμές χαμηλές.
Σας περιμένουμε 

κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή. 
Ειδικά αυτή την Πέμπτη λόγω τοπικής 

πανήγυρι ς
Μαζί σας οι Καλλιτέχνες: 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΙΡΑ- 
ΚΗΣ, ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ, ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΛΕΩΝΙΔΑ, 

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΕΜΑΚΗ, ΧΑΡΟΥΛΑ ΣΑΡΡΗ. 
Και η εξαμελής ορχήστρα μας.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαράδωτα και επί παραγγελία.

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.

Αποκαλυπτικός ο Μ αν. Ρασούλης

Εφ’όληςτης ύλης 
και... ποδοσφαιρικά

Με δίσκο για τον ΟΦΗ

Με ένα δίσκο ύμνο 
στον ΟΦΗ και το πο­
δόσφαιρο, που απο­
τελεί, όπως δήλωσε 
ο ίδιος, πολιτιστικό

προϊόν και πρόταση προς το 
κρητικό στοιχείο για το τί μπο­
ρεί να δημιουργηθεί στην ε­
παρχία - που διατηρεί το 
επαρχιακό της στυλ και το δέ­
ος της απέναντι στην υδροκέ­
φαλη πρωτεύουσα κάνει τη 
νέα εμφάνιση του ο Ηρακλειώ­
της συνθέτης Μανόλης Ρα­
σούλης.
Ο τίτλος του δίσκου, που πε­
ριλαμβάνει 11 τραγούδια ερ­
μηνευμένα από τον ίδιο, το 
Μπάμπη Γαργανουράκη, το 
Γιάννη Κούτρα και το Γιώργο 
Γαβαλά, είναι «Τα ποδοσφαιρι­
κά: Στον ΟΦΗ και τη μπάλα γη». 
Ανάμεσα στα τραγούδια είναι 
ο «Ύμνος του ΟΦΗ» «ΟΦΗ ΟΛΕ», 
«Η μπαλάντα του επαγγελμα- 
τία ποδοσφαιριστή», «Χέυζελ», 
«το τραγούδι της ήττας» (... κα­
λά τη φάγαμε, καλά την ήπια­
με, έτσα "ναι αυτά...)
«Εκτός έδρας», «το βαλς των 
παραγόντων (...μωριοκέφαλη 
ευθύνη που χαρές και πίκρες 
δίνει...)», «θύρα 4» κ.α.

ΣΤΟ ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΤΖΙΔΙΚΟ!
«Η ιδέα ήταν παλιά», είπε ο Μ. 
Ρασούλης χθες στους δημο­
σιογράφους «όμως για διάφο-

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται την Κυριακή 27.3.88 

και ώρα 10.00 π.μ. στο ΕΚΗ οι 
αντ/ποι του Εργατικού Κέντρου 
για την επαναλειπτική συνέλευ­
ση των αντ/πων με θέματα: 
1) Απολογισμός Διοίκησης 
2) Πρόγραμμα δράσης 
3) Οικονομικός απολογισμός 
4) Οικονομικός προϋπολογισμός

Ηράκλειο 22-3-88 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ

Την 25η Μαρτίου 1988 ημέρα 
Παρασκευή εορτάζει ο επί της ο­
δού Μάρκου Μουσούρου Ιερός 
Ναός του
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΠΕΜΠΤΗ 24 Μαρτίου ώρα 6.30 
μ.μ. Μέγας Εσπερινός.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 Μαρτίου ώρα 
6.30 π.μ. ο όρθρος και εν συνε­
χεία η Θ. Λειτουργία.
Το εκκλησιαστικόν συμβούλιον

1-2

ρους λόγους δεν έμπαινε 
μπροστά για υλοποίηση. Το πε­
ρασμένο καλοκαίρι καθήσαμε 
μια ολόκληρη νύκτα στις...
μπουγάτσες, στα Λιοντάρια, 
και βγάλαμε το «ΟΦΗ ΟΛΕ». Ή­
ταν η αρχή. Μετά όμως και μέ­
χρι να εκδαθεί ο δίσκος 
περάσαμε από διάφορα στά­
δια. Μία εταιριία έβαλε προϋ­
πόθεση να περάσει ο ΟΦΗ την 
Αταλάντα για να προχωρήσει 
τη δουλειά, μια άλλη ήθελε να

ρωτήσει τους πλασιέ της επει­
δή ήταν.. ΠΑΟ, ΠΑΟΚ ή ΑΕΚ 
κ.λ.π.
Τελικά συμφωνήσαμε με τη 

«Λύρα».
Οι ηχογραφήσεις έχουν ολο­
κληρωθεί και μετά από 10 μέ­
ρες αναμένεται να 
κυκλοφορήσει ο δίσκος στα 
καταστήματα.
Στη χθεσινή συνάντηση του με 
τους δημοσιογράφους ο συν­
θέτης πρόβαλε την πρόταση 
του για το γιορτασμό της επε­
τείου «Κρήτη - Μητέρα της Ευ­
ρώπης - 10.000 χρόνια 
πολιτισμού».
Και συμπληρώνοντας πρότα­

ση είπε ότι «αυτό πρέπει να γί­
νει τώρα γιατί μετά το 1992, και 
κάτω από την πίεση του Τουρι­
στικού Αττίλα, μπορεί και να 
εκφυλιστεί το κρητικό 
στοιχείο».
Ας σημειωθεί ότι ήδη ο Μ. Ρα­
σούλης έχει κάνει μια κατ’ αρ­
χή συμφωνία με το Δήμο 
Αρχανών για να αναλάβει τις 
καλοκαιρινές του εκδηλώσεις.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

f ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ
Για όλους του χώρους και ό­
λες τις εποχές. Διακοσμήσεις 
κάθε χώρου, με τα τεχνητά 
Δενδρύλλια της Βιοτεχνίας 
μας.Ξεπεράσαμε κάθε όριο 
τελειότητας - Φθάσαμε το φυ­
σικό λουλούδι!

Ελάτε να τα δείτε στην προ­
σωρινή μας Διεύθυνση:

Λεωφ. Κνωσού 89 ■ Στάση περτσεάάκη 
(Έναντι Πρατηρίου Σύρμου)

ΜΗΝΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ
Τηλ.: 223-438

Μεγάλη εταιρεία απορυπαντικών ζητά να 
προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ διαθέτων μετα­
φορικό μέσον, ως τεχνικός δια την επαγ­
γελματική αγορά της ΚΡΗΤΗΣ.
Τηλέφωνο: 236161 από 8-3 μ.μ. κον ΦΙ- 
ΛΙΠΠΑΚΗ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Σωματείου «Φίλοι 

του Παιδιού» νιώθει την υποχρέ­
ωση να ευχαριστήσει και δημό­
σια τους: Δηλαβεράκη Μιχαήλ, 
Πορταλάκη Εμμανουήλ, Χαρα- 
λαμπάκη Μιχαήλ, Κλαψινό Μάρ­
κο, Λεμπιδάκη Ιωάννα, 
Μυκωνιάτη Αλέκο και τον Εμπο­
ρικό Σύλλογο Ηρακλείου που με 
την δωρεά τους εκ δρχ. 5.000 ο 
καθένας στη μνήμη Δημ. Ζέη κά­
λυψαν ουσιαστικές ανάγκες του 
Σωματείου.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
«Φ ιλοι του Παιδιού» 

Η Πρόεδρος
Ροσβίτα Μπαντουβά 

Η Γραμματέας
Αλίκη Δάκα

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΙΧΘΥΟΠΩΛΩΝ
ΠΟΛΕΩΣ — ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΑΡΤΕΡΟΥ 18

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε προς τα μέλη 

και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε κατάλογος Εκκαθαρι­
στικού Μητρώου του Συλλόγου 
Ιχθυοπωλών Καϊ/ρχών κύριας 
Πρωτοβάθμιας Συνδικαλιστικής 
Οργάνωσης. Λήξη εκκαθάρισης 
Μητρώου 7-4-88 βάση του Νόμου 
17/12/87, ύστερα από την τελευ­
ταία παράταση του Υπουργείου 
Εμπορίου.

Ο κατάλογος έχει αναρτηθεί 
στα γραφεία του Συλλόγου. Για 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 
288189 και 281280.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

Εγγλεζάκης Αντώνιος 
Ο Γραμματέας 

Καμηλάκης Γεώργιος

Σ.Ε.Υ.Φ.Α.Ν.Η
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΤΗ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του Συν/σμού σε καλεί 

σε γενική συνέλευση την Δευτέ­
ρα 28 Μαρτίου 1988 και ώρα 6 
μ.μ. στα Γραφεία του Σωματείου, 
με τα παρακάτω θέματα ημερή­
σιας διάταξης:

1) Έγκριση Ισολογισμού Χρή- 
σεως 1987.

2) Απολογισμός Δ.Σ. για την 
χρήση 1987.

3) Έκθεση ελέγχου εποπτικού 
συμβουλίου για την παραπάνω 
ΧΡήση.

4) Απαλλαγή των μελών του 
Διοικ. Συμβουλίου και Εποπτικού 
Συμβουλίου από κάθε ευθύνη.

Λόγω της σπουδαιότητας των 
θεμάτων.

Η παρουσίας σας κρίνεται α­
παραίτητη.

Ηράκλειο 18-3-1988
Ο Πρόεδρος 

Φυσαράκης Αντώνιος
Ο Γ. Γραμματέας 

Ανδρεαδάκης Εμμαν.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.
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ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 ■ 25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1,30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ - Ε Μ ¥

Πρώτη σε Μακό και Φόρμες 
στο Ηράκλειο 

ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ
Όπισθεν Τραπέζης Ελλάδος

Τηλ. 225516

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου - Κυριακής 
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνομ 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΚΟΥΡΣΑΝ ΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΙΑΤΡΟΙ

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ ■ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 ■ 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 ■ 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού­
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

1 - 3



ΠΑΤΡΙΣ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

ΔΙΜΗΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 
ΣΤΟΝ ΜΑΜΑΚΑ

Διακοπή συμβολαίου δύο μη­
νών επέβαλε χθες η Διοίκηση του 
Εργοτέλη στον ποδοσφαιριστή 
του Συλλόγου Μάρκο Μαμάκα. 
Στην απόφαση αυτή οδηγήθηκε 
το Δ.Σ. αφού την Δευτέρα που εί­
χε κληθεί ο Μαμάκας δεν παρου­
σιάστηκε να απολογηθεί, γιατί 
απουσιάζει από τις προπονήσεις.

Κλήθηκε σε απολογία ο Μαυ- 
ής γιατί προτίμησε να πάει εκ­

δρομή με το Σχολείο του αντί να 
συμμετέχει στις δραστηριότητες 
του Συλλόγου.

Στο μεταξύ άρχισε χθες η προ­
ετοιμασία της ομάδας εν’ όμει του 
Κυριακάτικου αγώνα με την Ρόδο. 
Από την προπόνηση απούσιαζε ο 
Δούκας.

• Αύριο ο Εργοτέλης θα δώσει

ΣΤΑ ΤΡΙΑ ΜΑΤΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΕΧΟΥΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
παίζομε τους κοπους της σαιζόν 
για πρωτάθλημα και Κύπελλο

φιλικό αγώνα με την ομάδα 
Δήμου.

TO’’

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
ΔΥΟ αγώνες μπάσκετ 9α διε- 

ξαχδούν σήμερα στο κλειστό Χα­
νιών. Συγκεκριμένα στις 7 μ.μ 9α 
παίξουν ο ΟΑ Χανίων με το Ηρά­
κλειο για την 3η και 4η θέση της 
Α' Κατηγορίας με διαιτητές τους 
κ.κ Χριστινάκη και Πολάκη. Στις 
5 μ.μ 9α παίξουν ο Κύδων με το 
Αρκάδι (διαιτητές οι κ.κ Πολάκης 
και Κουρκουνάκης) και ο νικητής 
9α αντιμετωπίσει τον ΟΦΗ για την 
ανάδειξη του πρωταθλητή Κρήτης 
στο Παιδικό.

«ΤΗΝ προσεχή εβδομάδα παί­
ζομε, ίσως, τους κόπους όλης 
της σαιζόν». Τη ν δήλωση αυτή έ­
κανε στην «Π» χθές το απόγευ­
μα ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, ο οποίος διευκρίνισε: 
«Την Κυριακή παίζομε στη 
Θεσ/κη με την Καλαμαριά, ακο­
λουθεί την Τετάρτη το μάτς του 
Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό και 
την επόμενη Κυ ριακή θα αντιμε­
τωπίσομε στο Ηράκλειο τον Πα­
ναθηναϊκό. Και οι τρείς αυτοί 
αγώνες είναι καθοριστικής σημα­
σίας για την πορεία μας στο πρω­
τάθλημα και στο Κύπελλο. 
Αρχικά στόχος μας ήταν οι 38 
βαθμοί για έξοδο στην Ευρώπη, 
ενώ όπως εξελίσσονται εφέτος 
τα πράγματα ίσως χρειασθούν 39 
βαθμοί. Το ευχάριστο-συνέχισε ο 
κ. Γκέραρντ-για μας είναι ότι έ­
χομε αρκετούς ποδοσφαιριστές 
έτοιμους, προκειμένου να βγάλο­
με το δύσκολο πρόγραμμα. Δεν 
με ενδιαφέρει το θέμα της Λάρι­
σας. Πιστεύω πάντως ότι γενικά 
για το ποδόσφαιρο είναι σωστό

που η Λάρισα πήρε αυτούς τους 
βαθμούς. Για μας είναι το ίδιο, εί­
χαμε και έχομε 32 βαθμούς, δεν 
αλλάζει τίποτα. Εξάλλου δεν μας 
ενδιαφέρουν οι άλλες ομάδες, 
αλλά εμείς πρέπει να παίρνομε 
βαθμούς. Τώρα πολλές ομάδες 
διεκδικούν διάκριση και αυτό εί­
ναι πολύ ωραίο για το πρωτάθλη­
μα γιατί κάθε ομάδα πρέπει να 
παίζει.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΤΟ πρωί χθές οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο στάδιο της Ελευθερίας και 
το απόγευμα στο βοηθητικό γή­
πεδο του Συλλόγου.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απου- 
σίαζαν οι διεθνείς Νιόπλιας και 
Σαμαράς, ο τραυματίας Βλαστός 
και ο Πατεμτζής που έχει γρίπ- 
πη. Αντίθετα επανήλθε στις προ­
πονήσεις ο Ίσης.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα έχουν ρεπό, ενώ αύριο θα 
προπονηθούν πρωί και α­
πόγευμα.

του α' γύρου, καθώς επίσης τις η­
μερομηνίες και την ώρα διεξαγωγής

Το υπόλοιπο πρόγραμμα 
των αγώνων Α' Εθνικής

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ 
ΑΟΤ-ΠΑΝΟΜ
Ο εξ’ αναβολής αγώνας για το 

τοπικό Πρωτάθλημα Α' Κατηγο­
ρίας μεταξύ ΑΟΤ και ΠΑΝΟΜ θα 
γίνει σήμερα το απόγευμα στο 
Τυμπάκι. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Μαστορίδης, με επόπτες τους 
κ.κ. Τσαΐνη και Μαράκη.

ΤΟ πρωτάθλημα Α' Εθνικής μπή­
κε στην... τελική ευθεία του, αφού 
μένουν 6 αγωνιστικές για να πέσει 
η αυλαία του. Φυσικά από τα απο­
τελέσματα των αγώινων που θα γί­
νουν μέχρι το τέλος ή και 
ορισμένων μόνο από αυτούς θα 
κριθούν:

— Ποιά ομάδα θα πάρει τον 
τίτλο.
— Ποιές ομάδες θα βγουν στην 
Ευρώπη.
— Ποιές ομάδες θα υποβι­
βαστούν.

ΝΑ δούμε, όμως, την βαθμολο­
γία σε 24 αγώνες.
ΛΑΡΙΣΑ 45-17 36
ΟΦΗ 46-29 32

ΑΕΚ 40-29 32
ΠΑΟΚ 52-21 31
ΕΘΝΙΚΟΣ 23-16
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΣ 31-25
ΑΡΗΣ 31-32 21

30 
32-26
28

28

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Μινωική και ΑΕΚ 
στον τελικό Κυπέλλου

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 29-37
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 22-24
ΔΙΑΓΟΡΑΣ 20-29 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΒΕΡΟΙΑ 20-48
ΣΕΡΡΕΣ 18-37

21

17-29
25-41

20
20

19
18

26-39
17
14

17

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ να βγάλετε και 
σεις τα συμπεράσματα σας, ας θυ-

τους: 
25η αγωνιστική 
27/3/88, ώρα 4 μ.μ. 
Καλαμαριά-ΟΦΗ 
Λεβαδειακός-Λάρισα 
Βέροια-ΑΕΚ 
Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ 
Διαγόρας-ΠΑΟ 
Αρης-Εθνικός 
Σέρρες-Πανιώνιος 
Παναχαϊκή-Ηρακλής 
26η αγωνιστική 

3/4/88, ώρα 4 μ.μ. 
ΟΦΗ-Παναθηναϊκός 
Λάρισα-Καλαμαριά 
ΑΕΚ-Αεβαδειακός 
ΠΑΟΚ-Παναχαϊκή 
Ολυμπιακός-Σέρρες 
Εθνικός-Διαγόρας 
Πανιώνιος-Βέροια 
Ηρακλής-Άρης 
27η αγωνιστική 
17/4/88, ώρα 5 μ.μ. 
ΟΦΗ-Εθνικός 
ΠΑΟ-Λάρισα 
Καλαμαριά-ΑΕΚ 
Αρης-ΠΑΟΚ 
Παναχαϊκή-Ολυμπιακός 
Διαγόρας-Ηρακλής 
Αεβαδειακός-Πανιώνιος 
Σέρρες-Βέροια 
28η αγωνιστική 
24/4/88, ώρα 5 μ.μ. 
Ηρακλής-ΟΦΗ 
Λάρισα-Εθνικός 
ΑΕΚ-Παναθηναϊκός 
ΠΑΟΚ-Διαγόρας 
Παναχαϊκή-Σέρρες 
Βέροια-Λεβαδειακός 
Πανιώνιος-Καλαμαριά 
Ολυμπιακός-'Αρης 
29η αγωνιστική 
1/5/88, ώρα 5 μ.μ.
ΟΦΗ-ΠΑΟΚ 
Αάρισα-Ηρακλής 
Εθνικός-ΑΕΚ 
Διαγόρας-Ολυμπιακός 
' Α ρη ς-Πα ναχαϊκή 
ΠΑΟ-Πανιώνιος 
Καλαμαριά-Βέροια 
Σέρρες-Λεβαδειακός 
30η αγωνιστική 
15/5/88, ώρα 5.30' μ.μ. 
Ολυμπιακός-ΟΦΗ 
ΠΑΟΚ-Λάρισα 
ΑΕΚ-Ηρακλής 
Αρης-Σέρρες 

Παναχαϊκή-Διαγόρας

5-2
1-0
1-1
2-0
2-2
3-2
1-1
1-1

1-0 
1-2 
0-2 
1-3 
0-2 
3-2
1-2 
1-2

2-3 
0-0 
1-1 
3-0 
1-0 
1-3
1-1 
2-1

0-4
0-1
0-2
0-0
0-2
1-0
1-1
3-1

2-1

0-0
0-1
0-4

• ΣΗΜΕΡΑ στις 3.30' μ.μ. θα 
διεξαχθεί στο γήπεδο Εργοτέλη 
ο τελικός του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών περιοχής Ηρακλείου. Αντί­
παλοι θα είναι η Μινωική και η 
ΑΕΚ. Τον τελικό θα διευθύνει ο 
διεθνής διαιτητής κ. Κουκουλά- 
κης, που θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Καλογιαννάκη και 
Γαρεφαλάκη.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της Μινωι- 
κής κ. Τζαμούσης έχει στη διάθε­
σή του για τον τελικό τους εξής 
ποδοσφαιριστές: Αλεξάκης, Δε- 
ληγιάννης, Σεκέρης, Τζωρτζακά- 
κης, Μυλωνάκης, Γενιτσαρίδης, 
Δουμάνης, Γιαπιτζόγλου, Τζα­
μούσης, Κεφαλογιάννης, Βάβου-

λας, Πατεράκης, Μαρκάκης, 
Καλογριδάκης, Ασσαριωτάκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο προπονητής της 
ΑΕΚ κ. Τσακίρογλου έχει στη διά­
θεσή του τους εξής: Βασιλάκης, 
Τσίχλας, Κεφάλας, Χιωτάκης, 
Φύκιας, Κατσαμποξάκης, Μεσσα- 
ριτάκης, Φανιουδάκης, Μπιτζα- 
ράκης, Σταυρακάκης, Τάκιτζης, 
Βαρδαξής, Μαθιουδάκης, Κάρ- 
γας, Τσούλος, Κερκέζος.

ΘΑ πρέπει να σημειώσαμε ότι 
από το 1970 το Κύπελλο στο Η­
ράκλειο έχουν κατακτήσει: Από 
πέντε φορές ο Εργοτέλης και ο 
ΠΟΑ, τρεις ο Ποσειδώνας και 
από μία ο ΕΓΟΗ και ο ΑΟΑΝ.

μηθούμε το πρόγραμμα των υπόλοι­
πων αγώνων του πρωταθλήματος, 
με τα αντίστοιχα αποτελέσματα

Λεβαδειακός-Καλαμαριά 0-2
Βέροια-ΠΑΟ 0-4
Πανιώνιος-Εθνικός 0-1

II
ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Ο ΚΟΗ

ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

Εντυπωσίασαν
τα μικρά δελφίνια
ΜΕ συμμετοχή αρκετών κο­

λυμβητών και κολυμβητριών 
πραγματοποιήθηκε το Σαββα­
τοκύριακο στο κολυμβητήριο 
του Αγ.Νικολάου η Παγκρήτια 
ημερίδα για παιδιά 10, 11 και 
12 ετών.

Αναλυτικά οι τρείς πρώτοι 
των ομάδων της πόλης μας ή­
ταν οι παρακάτω:
ΑΓΟΡΙΑ 10-11 ετών 200 μ. Μ.Α 
1ος Μπακούσης (ΕΓΟΗ) 3, 19, 
94.
12 ετών, 200 μ ελεύθερο.
1ος Παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ) 2,35, 
61.
200 μ ύπτιο.
3οςΤρουλινός (ΕΓΟΗ) 3,11,93.
200 μ. πρόσθιο
Ιος καφούσης (ΕΓΟΗ) 1,30,66. 
2ος τσικαλάς (ΕΓΟΗ) 1, 35, 35. 
3ος Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 1,38,55. 
4 χ 100 ελεύθερο.
1θς ΕΓΟΗ 4, 57, 5
20ς ΝΟΧ 5, 10, 17
50 μ ελεύθερο
1ος Γιαννακάκης (ΝΟΗ) 32,19 
2ος Λιαπάκης (ΕΓΟΗ)32, 75 
3ος Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 34, 90 
100 μ. πεταλούδα
1ος Καφούσης (ΕΓΟΗ) 1,19, 28
400 μ. ελεύθερο
1ος Παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ) 5,30, 
53.
2ος Λιαπάκης (ΕΓΟΗ) 6, 06, 28 
200 μ. πρόσθιο
1ος Γιαννακάκης (ΝΟΗ) 3,07,31 
2ος καφούσης (ΕΓΟΗ) 3,07, 58 
3ος τσικαλάς (ΕΓΟΗ) 3, 21, 80 
100 μ. ελεύθερο
1ος παπαχατζάκης (ΕΓΟΗ) 1,12, 
72.
2ος Λιαπάκης (ΕΓΟΗ) 1,18, 01. 
3ος κοτρωνάκης (ΚΟΗ) 1,20,97. 
100 μ. ύπτιο
2ος Τρουλίνός (ΕΓΟΗ) 1, 30,16.

3ος τερζάκης (ΕΓΟΗ) 1, 31, 97.
4 X 100 μ. Μ.Ο
1ος ΕΓΟΗ 5, 37, 86.

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 10-11 ετών.
50 μ.ελεύθερο
2η καρακούδη (ΝΟΗ) 36, 37
100 μ. πρόσθιο
3η Σηφάκη (ΚΟΗ) 1, 52, 35.
50 μ. πεταλούδα
3η κακουλάκη (ΕΓΟΗ) 43, 04
4 χ 100 μ. ελεύθερα
2ος ΕΓΟΗ 6, 27, 35

• ΑΠΟ την Εφορεία του ΚΟΗ 
ανακοινώθηκαν τα εξής:
ΣΤΙΣ 25 και 26 Μαρτίου (Παρα­
σκευή απόγευμα - Σάββατο πρωί 
- απόγευμα) ο Κ.Ο.Η. διοργανώ- 
νει ημερίδα πρόκρισης για το Πα­
νελλήνιο πρωτάθλημα αγωνιστι­
κών κατηγοριών.
Στην ημερίδα 9α λάβουν μέρος: 
Α.Ο. Μύλωνα με 18 αθλητές, Σα- 
ρωνίδα με τον πρωταθλητή Μα­
βιά, Ε.Γ.Ο.Η, Ν.Ο.Η, Ν.Ο.Α.Ν., 
Ν.Ο.Ρ και ο διοργανωτής 
Σύλλογος.
Από τις δηλώσεις συμμετοχής 

φαίνεται ότι λαβαίνουν μέρος ό­
λοι η, αξιόλογοι αθλητέο τησ Κρή­

της. Παχουλάκης, Σταυρουλάκη, 
Γιαννακάκης, Γιανέλλης, Σουμά- 
κη, Κακογιαννάκη, Περιστεράκης, 
Μπακούση, Τσάκα, Βρανά, Καπε- 
τανάκου, αδελφές Ζαμπιόζη, Μη- 
ναδάκης, Τατίδου, Ζουράρης, 
Ξεκαρδάκη και άλλοι.
Πολλά δελφίνια θα προσπαθή­

σουν να πιάσουν όρια σε 50 μέ­
τρων πισίνα για τους 
Πανελλήνιους αν και αρχή της α­
γωνιστικής σαιζόν.
Την Κυριακή ο Κ.Ο.Η. θα διορ- 

γανώσει εκδρομή με τον Α.Ο. Μύ­
λωνα για τους αθλητές και των 
δύο σωματείων.

Για το πρωτάθλημα ποδο­
σφαίρου του Εργασιακού Αθλη- 
τισμού σημειώθηκαν τα 
παρακάτω αποτελέσματα:

100 μ. ελεύθερα
3η Κακουλάκη (ΕΓΟΗ) 1,24,10
200 μ. Μ.Α
2η καρακούδη (ΝΟΗ) 3, 28, 84
3η Στρατάκη (ΕΓΟΗ) 3, 42, 08
4 X 50 μ. Μ.Ο
3ος ΕΓΟΗ 3, 17, 72
12 ετών, 200 μ. ελεύθερο
2η Μηναδάκη (ΚΟΗ) 2, 38, 70
3η Δραγανιδάκη (ΝΟΗ) 2,44,81
100 μ. πρόσθιο
3η Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 1,39,57
4 χ 100 μ. ελεύθερο
3ος ΝΟΗ 6, 32, 49
50 μ.ελεύθερο
2η Δραγανιδάκη (ΝΟΗ) 34, 67
100 μ. πεταλούδα
2η Μηναδάκη (ΚΟΗ) 1, 21, 96
3Π Σαρρπ (ΕΓΟΗ) 1, 53, 69
200 μ. πρόσθιο
3η Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 3,29,36
100 μ. ελεύθερο
1η Μηναδάκη (ΚΟΗ) 1,11, 74

Α' Όμιλος
ΤΕΙ-ΚΤΕΛ 3-2
ΟΤΟΕ-ΚΤΕΛ 4-0
ΤΕΙ-Πανεπιστήμιο 2-2
ΜΟΜΑ-ΕΒΕΗ 2-3
ΟΤΕ-Οικοδόμοι 1-5

Β' Όμιλος
Προπονητές-Χένινγκερ 2-1
Δήμος-Αστυνομία 2-2
Δάσκαλοι-Καθηγητές 0-1
Ολυμπιακή-ΕΛΤΑ ανεβλήθει 

Αποφάσεις 
της επιτροπής 
ποδοσφαίρου

Μετά τις ενστάσεις που είχαν 
υποβληθεί και κατόπιν συνε- 
δριάσεως η Επιτροπή Ποδο­
σφαίρου αποφάσισε:
— Να μηδενίσει την ομάδα της 
ΟΤΟΕ στον αγώνα με τον ΟΤΕ 
και να κατακυρώσει τον αγώ­
να με τέρματα 2-0 στην ομάδα 
του ΟΤΕ.
— Την διαγραφή του ποδο­

σφαιριστή της OTOE Ν. Μαρ- 
κάκη για υβριστική συμπεριφο­
ρά του στον παραπάνω αγώνα 
(ΟΤΕ-ΟΤΟΕ).

— Απορρίφθηκε η ένσταση του 
ΚΤΕΛ κατά των Οικοδόμων.
— Αποκλείστηκε για τους υπό­
λοιπους αγώνες ο ποδοσφαιρι­
στής του Πανεπιστημίου 
Μπαχαρίδης ο οποίος αποβλή­
θηκε στον αγώνα Πανεπιστή- 
μιο-ΟΤΕ, για ανάρμοστη συμ­
περιφορά σε συμπαίκτη του.

Οι αγώνες
Βόλεϊ και Μπάσκετ

Αρχίζει σήμερα το πρωτά­
θλημα Βόλεϊ των Εργαζομένων 
με τις συναντήσεις:
Καθηγητές-Αστυνομία 
(9,30μ.μ.)
Ολυμπιακή-Διαιτητές Βόλεϊ 
(8μ.μ.)
ΟΤΟΕ-ΔΕΗ (6.30 μ.μ.)
• Το πρωτάθλημα μπάσκετ 

ξεκίνησε χθες ενώ αύριο θα γί­
νουν οι συναντήσεις: 
ΕΒΕΗ-ΟΤΕ (10 μ.μ.) 
Αήμος-ΣΕΑΠ (5.30 μ.μ.) 
ΟΤΟΕ-Δάσκαλοι (7 μ.μ.) 
ΥΕΒ-Διαιτητές Ποδοσφαίρου 
(8.30 μ.μ.)

0-4 
0-3 
1-7 
1-6 
0-1 
1-3
1-1 
0-2

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ αγωνίζεται σήμερα με την Εθνική Ελπίδων στην 
Τσεχοσλοβακία.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗ ΘΕΣ/ΚΗ

0 κ. Ανδρέου θα σφυρίξει 
στο ματς Καλαμαριά-ΟΦΗ

Ο κ. Γερμανάκος στο Κύπελλο
• Τους αγώνες Α' Εθνικής της 
Κυριακής, του Κυπέλλου και 
της Γ' Εθνικής Ηροδότου και 
Εργοτέλη θα διευθύνουν οι 
παρακάτω διαιτητές:

Πρωτάθλημα
Καλαμαριά-ΟΦΗ, ο κ. Ανδρέου, 

με επόπτες τους κ.κ. Αλεξανδρό- 
πουλο καιΖαρζαβατσάκη. Και οι 
τρεις είναι του Συνδέσμου 
Αθηνών.
Λεβαδειακός-Λάρισα, ο κ. Μαν- 

τάς (Αθηνών).
ΒέρΛα-ΑΕΚ, ο κ. Αδαμόπουλος 

(Αθηνών).
Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ, ο κ. Κολο- 

κυθάς (Αθηνών).
Διαγόρας-Παναθηναϊκός, ο κ.

Καραμάνης (Βοιωτίας).

Άρης-Εθνικός, ο κ. Ναζίρης 
(Θεσ/κης).

Παναχαϊκή-Ηρακλής, ο κ. Ντά- 
ουλας (Αιτωλ/νίας).

Πανσερραϊκός-Πανιώνιος, ο κ.
Γιαννακουδάκης (Πειραιώς).

Κύπελλο
Ολυμπιακός-ΟΦΗ, ο κ. Γερμα­

νάκος με επόπτες τους κ.κ. Αλ- 
ξανδρόπουλο και Καλαμοβράκα. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέσμου 
Αθηνών.

Γ' Εθνική
Ηρόδοτος-Αιολικός, ο κ. Λεφά- 

κης (Χανίων).
Εργοτέλης-Ρόδος, ο κ. Κόρτσα 

ρης (Μεσσηνίας).

ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οι σημερινοί αγώνες 
ιου τοπικού Γ Κατηγορίας

Εννιά αγώνες θα γίνουν σή­
μερα στις 3.30’ μ.μ. για το τοπι­
κό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 
Γ' κατηγορίας και συγκε­
κριμένα:

Ρόκα-Αστυράκι, γήπεδο ΕΠ- 
ΣΗ, διαιτητής ο κ. καζαντζιάν, 
επόπτες οι κ.κ. Μαρούδης και 
Αρσένου.

Κεραυνός-Ροδιά, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Καβροχω- 
ριανός, επόπτης ο κ. Χιν- 
τιράκης.

Μάραθος-Γωνιές, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητές ο κ, Στιβα- 
κτάκης, επόπτης ο κ. 
Αντωνακάκης.

ΠΟΗ-Ατρόμητος, γήπεδο Ε­
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Στεφανά- 
κης, επόπτης ο κ. Καράγκος.

Φόδελε-Βασιλειές, γήπεδο 
Φόδελε, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυ­
σός, επόπτης ο κ. Κυπράκης.

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΓΙΑ τις 9 θέσεις του Δ.Σ. του 

ΣΔΠΗ υπάρχουν 16 unoyn- 
φιότητες (ένα υηφοδέλτιο) 
και συγκεκριμένα:
Β. Παναγιωτάκης, Κ. Δίβινής, 

Κ. Σαϊτάκης, Γ. ιωαννίδης, 
Εμμ. Κρητικάκης, Γ. κουνα- 
λάκης, Γ. Τερεζάκης, Στ. Βά- 
ζος, Η. Ξαγοραράκης, Ζ. 
καλογιαννάκης, θ. θεμελής, 
κ. Τσαΐνης, Σπ. κωνιωτάκης, 
Ζ. καβροχωριανός, Δ. παχυ- 
γιαννάκης, Εμμ. Ανδρονάς.

Δόξα Γ.-Γόρτυς, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Κοκκινά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός 
και Κατσιαούνης.

Μητρόπολη-Γέργερη, γήπε­
δο Ασημιού, διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης, επόπτης ο κ. Πα- 
παδογιωργάκης.

Πιτσίδια-Βώροι, γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητής ο κ. Γ. Σπυ- 
ριδάκης.

χουστουλιανά-Φανερωμένη, 
γήπεδο Χουστουλιανών, διαι­
τητής ο κ. Μ. Ακουμιανάκης, ε­
πόπτης ο κ. ζησόπουλος.

Οι παρακάτω αγώνες θα αρ­
χίσουν στις 3.30 μ.μ.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ 

ΤΟΠΟΥΣ και ΣΙΝΑ
Επισκευή και 
στην Κύπρο

Συμπληρώνεται το γκρουπ 
για Αγίους Τόπους και ανα­
χωρεί την Παρασκευή 1 Απρι­
λίου από Ηράκλειο

Από την Εκκλησία Ιεροσο­
λύμων παρασχέθησαν πληρο­
φορίες ότι δεν υπάρχει 
πρόβλημα στα προσκυνήμα­
τα από τις ταραχές, και ότι οι 
φετινοί Καθολικοί προσκυνη­
τές είναι περισσότεριο από 
πέρυσι.
Οι ενδιαφερόμενοι να εγγρα- 
φούν μέχρι το Σάββατο.

Γραφείο Τουρισμού 
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

Λεωφ. Καλοκαιρινού 22 
Τηλ. 224734

1 - 2

ΕΜΠΡΟΣ στον δρόμο που χάραξε π Λάρισα. Το σύνθη­
μα ακούστηκε από τις αντιδρώντες στην εγκατάστα­
ση του εργοστασίου λιπασματοποίησης περιοχές της

0 εμπνευστής του άγνωστος. Οχι όμως και απολιτικός 
για τους γνωρίζοντες. ίσως μάλιστα εκείνα βρίσκεται και 
η ουσία...

* * *

ΑΝ και ήρθε πρώτος στους σταυρούς προτίμησης στις 
εκλογές στο νομό ο κ. παπαστεφανάκης αναπληρω­
τής υπουργός σήμερα ΠΕΧΩΔαάχτηκε ανοικτά για άλλη μια 

φορά υπέρ της λίστας.
Την άπουη αυτή (που βεβαίως είναι κρυστάλινη πολιτι­

κή θέση) εξέφρασε χθες ο κ. παπαστεφανάκης μιλώντας 
στον Ραδιοφωνικό σταθμό Ηρακλείου στην εκπομπή «όσα 
φέρνει η ώρα». Ετσι επιβεβαίωσε και με τον τρόπο αυτό 
το πρόσφατο πολιτικό ρεπορτάζ της «π» αλλά και την φή­
μη του για την συνέπεια εντιμότητα και το ήθος του.

* * *

" αφνιαςε όμως ο κ. παπαστεφανάκης για άλλη μια φο- 
■μ ρά ακόμα και τον δημοσιογράφο ο οποίος του πήρε 
την συνέντευξη.

Και ξάφνιασε όχι μόνο γιατί απάντησε σε όλες τις ερω­
τήσεις αλλά γιατί απάντησε με ευθύτητα, μακριά από υ­
πεκφυγές δίνοντας αληθινά το πρότυπο του σύγχρονου 
πολιτικού άνδρα, έτσι όπως τον θέλει ο λαός που τον ε­
κλέγει.

* * *

Η εξαίρεση τμήματος της περιοχής Φορτέτσας από το 
σχέδιο πόλης Ηρακλείου, και ο χαρακτηρισμός του 

ως αρχαιολογικού χώρου ήταν μια από τις ερωτήσεις που 
έγιναν στον κ. παπαστεφανάκη στη χθεσινή συνέντευξη 
του στο Ρ/Σ Ηρακλείου. Με αφοπλιστική ειλικρίνεια είπε: 
«Δεν συμφωνούσα με την εξαίρεση, αλλά υπέγραμα τη 
σχετική εγκύκλιο, γιατί το ζητούσε επίμονα το Κεντρικό Αρ­
χαιολογικό Συμβούλιο.

* * *

ΕΝΑ άλλο θέμα που συζητήθηκε ήταν η καθυστέρηση 
που παρουσιάζεται στη σύνταξη των μελετών της επα, 
στις περιοχές Αγίας Βαρβάρας Μοιρών, Αρκαλοχωρίου, 

Μαλλίων και Χερσονήσου. Στο σημείο αυτό ο κ. Παπαστε­
φανάκης ήταν κατηγορηματικός και τόνισε με έμφαση: «0 
καθ' ένας πρέπει ν αναλάβει τις ευθύνες του. Αν μέσα στην 
ερχόμενη εβδομάδα δεν υπάρξουν αποτελέσματα, τότε το 
ΥΠΕΧΩΔΕ θ' αφαιρέσει τις αναθέσεις και θα προχωρήσει με 
δικά του μέσα στη σύνταξη των μελετών». Σκέφτομαι τί 
τρέξιμο θα ρίξουν ορισμένοι αυτή την εβδομάδα!

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: καλά δεν έχει βρεθεί κάποιος 
να πει στους αρμόδιους ότι οι συσκέυεις και παρασυ- 
σκέμεις δεν αποδίδουν. Έργα θέλει ο κόσμος. Από προ­

γραμματισμούς και συζητήσεις έχουμε χορτάσει.

ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΦΩΝ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για 20 μέρες κάνουμε έκπτωση 20% στα σκάφη 
παραγωγήςμας.

Επίσης διαθέτουμε εξωλέμβιες μηχανές selva 
σε πολύ καλές τιμές και δυο χρονιά εγγύηση

ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
Τέρμα Λ. ιωνίας (πλησίον Βαθυηέτρου) 

τηλ. 233.742 / Ηράκλειο.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Την ερχόμενη Κυριακή 27 Μαρτίου, τελειώνει η 
χειμερινή περίοδος.

Θεωρούμε χρέος μας να ευχαριστήσουμε θερ­
μώς, όλους όσους μας προτίμησαν κατά την διάρ­
κεια του χειμώνα.

ΕΝΑΡΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ
10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Ευχαριστούμε 
Η Δ/νση - Το Προσωπικό

ΜΑΡΑ ΜΑΡΤΙΝΙ
Οδός Ανδρεαδάκη 2
(πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 

Τηλ.: 288848

ΝΕΑ ΚΟΛΕΞΙΟΝ
Ανοιξιάτικα χαρούμενα σύνολα 

Μεγάλη ποικιλία 
Εκπληκτικές τιμές. 
Σας περιμένουμε.

Η ΣΥΓΧΡΟΝΗ Τ ΑΧ ΙΔ ΙΟ ΡΑΠΤ I ΚΗ 
τώρα ατο ROUND TRAVEL


